МИНИСТЕРСТВО ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ РФ
Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение
высшего образования
«Мурманский арктический государственный университет»
(ФГБОУ ВО МАГУ)

Здравствуйте, уважаемые участники Коллегии Комитета по физической культуре и спорту Мурманской области! Разрешите представить вам доклад о развитии студенческого спорта в Мурманском арктическом государственном университете.
Слайд 2. Деятельность по развитию студенческого спорта в МАГУ осуществляется кафедрой Физической культуры, спорта и безопасности жизнедеятельности. Кафедра является учебно-научной структурной единицей университета, осуществляющей учебную, методическую и научно-исследовательскую деятельность, внеучебную и воспитательную работу со студентами, а также профориентационную работу среди молодежи.
Сегодня на кафедре работают молодые и перспективные преподаватели, яркие, интересные, творческие личности, включившиеся активно в учебно-методическую, научно-исследовательскую и спортивно-массовую деятельность. На слайде представлено количество сотрудников кафедры: 12 человек находятся в штате кафедры, 6 человек – работают по совместительству.
Кафедра ФКСиБЖД реализует профессиональные образовательные программы в соответствии со стандартами и утвержденными учебными планами по очной и заочной формам обучения, осуществляя подготовку педагогов по физической культуре и безопасности жизнедеятельности. 
Слайд 3. Также кафедра обеспечивает учебный процесс по физической культуре и спорту со студентами I-IV курсов очной и заочной форм обучения факультетов и институтов университета по всем специальностям и направлениям подготовки бакалавров, как на бюджетной, так и на договорной основе. К учебному процессу, т.е. к непосредственным занятиям по дисциплине «Физическая культура» привлечено 87% студентов вуза. 15% студентов университета привлечены к внеаудиторным мероприятиям по направлению работы студенческих общественных объединений.
Слайд 4. Продолжая и преумножая традиции кафедры, большую работу по развитию студенческого спорта в университете ведут три Студенческие общественные объединения:
· [bookmark: _GoBack]Студенческий добровольный спасательный отряд, который действует в МАГУ с 2004 года. Одно из направлений работы СДСО – это развитие и поддержка физической культуры, спасательного и иных видов спорта. Личный состав СДСО являются неоднократными победителями и призерами городских и областных соревнований по спортивному ориентированию, соревнований поисково-спасательных формирований Мурманской области по плану МЧС России по Мурманской области, Члены СДСО участвуют в соревнованиях по альпинизму и в учебно-тренировочных сборах в рамках подготовки к Открытым соревнованиям по многоборью спасателей поисково-спасательных формирований МЧС России.
· Следующее студенческое общественное объединение – это Студенческий волонтерский отряд «Широко шагая» факультета Естествознания, физической культуры и безопасности жизнедеятельности. Студенты данного отряда оказывают волонтёрскую помощь в организации и проведении судейства соревнований различного уровня. В число задач, которые реализует данное студенческое общественное объединение входит формирование ценностей здорового образа жизни и создание условий для физического развития студентов.
· Основной объем работы по развитию студенческого спорта в университете выполняет Студенческий спортивный клуб МАГУ «Олимпия». 
Слайд 5. Цель ССК «Олимпия» – активное содействие формированию физической культуры студентов, преподавателей и сотрудников, а также развитие массового спорта в университете.
Слайд 6,7,8. Задачи ССК «Олимпия»:
· организация работы в университете спортивных секций, команд по видам спорта;
· привлечение студентов, аспирантов, преподавателей и сотрудников университета к участию в массовых спортивных мероприятиях, соревнованиях и спартакиадах;
· подготовка спортсменов и сборных команд, способных достойно защищать честь университета на соревнованиях различного уровня.
Слайд 9,10,11. Ежегодно Студенческим спортивным клубом «Олимпия» ведется большая организационная работа:
· подготовка и утверждение плана работы ССК МАГУ «Олимпия» на учебный год
· подготовка и утверждение календарного плана спортивно-массовых мероприятий ССК МАГУ «Олимпия»
· комплектование сборных команд по видам спорта
· создание студенческого спортивного актива из представителей студенческих советов, отвечающих за спортивные мероприятия
· оформление информационного стенда ССК МАГУ «Олимпия»
· оформление раздела «Спортивная жизнь» на сайте университета
· оформление текущей и отчетной документации по работе ССК МАГУ «Олимпия»
Слайд 12,13. Студенты МАГУ посещают следующие спортивные секции под руководством преподавателей кафедры ФКСиБЖД:
1. атлетическая гимнастика
2. бадминтон 
3. баскетбол 
4. волейбол 
5. легкая атлетика 
6. гиревой спорт
7. лыжный спорт 
8. мини-футбол 
9. настольный теннис 
10. плавание 
11. фитнес 
12. ориентирование
13. шахматы
Всего в секциях МАГУ занимаются около 300 студентов.
Слайд 14,15. Студенты и преподаватели МАГУ активно участвуют в акциях и конкурсах различного уровня. Так с начала этого учебного года ССК «Олимпия» принял участие в следующих акциях и конкурсах:
· Всероссийский заочный конкурс программ по предмету «Физическая культура»;
· конкурс «Награда «Молодежное призвание»;
· Всероссийская акция «Спорт – альтернатива пагубным привычкам».
На следующих слайдах представлены последние достижения: 
1. МАГУ одержал победу в номинации «Лучшая постановка физкультурно-оздоровительной и спортивно-массовой работы в высших учебных заведениях города Мурманска». 
2. 2 место на региональном этапе XIII Всероссийской акции «Спорт – альтернатива пагубным привычкам».
3. МАГУ признан лучшей аккредитованной образовательной организацией высшего образования, осуществляющей подготовку кадров по направлениям подготовки в области физической культуры и спорта в 2015/2016 учебном году.
Слайд 16,17. Для популяризации спорта и формирования здорового образа жизни, а также организации досуговой деятельности студенческой молодежи, ССК МАГУ «Олимпия» организуются и проводятся традиционные спортивно-массовые мероприятия, которые представлены на слайде. Это те мероприятия, которые проведены с начала этого учебного года. Ежегодно насчитывается свыше двадцати мероприятий.
Слайд 18. Спортивно-массовая деятельность ССК МАГУ «Олимпия» заключается в организации и подготовки сборных команд по видам спорта для участия в различных турнирах и соревнованиях различного ранга, подготовки и участии в соревнованиях по программе Спартакиады студентов образовательных организаций высшего образования Мурманской области. Так в течении 2015-2016 года студенты и преподаватели МАГУ участвовали в более сотни соревнований различного уровня:
· вузовские – 6 соревнований
· городские – 20 соревнований
· областные – 47 соревнований
· региональные – 2 соревнования
· всероссийские – 14 соревнований
· международные – 11 соревнований
Под руководством тренеров-преподавателей сборные команды МАГУ и отдельные спортсмены становятся победителями, призерами и финалистами в городских, областных, российских и международных соревнованиях.
Слайд 19,20. Студенты-члены ССК «Олимпия» МАГУ принимают участие в качестве судей на соревнованиях вузовского, городского и областного уровня по различным видам спорта. Последние соревнования, в судействе которых приняли участие студенты нашего университета:
· Всероссийская массовая лыжная гонка «Лыжня России»
· Чемпионат и Первенство города Мурманска по лыжным гонкам по программе 62-го городского Праздника Севера.
· Областные соревнования по лыжным гонкам и снегоступингу в рамках 57 Праздника Севера учащихся по программе «Специальная Олимпиада России»
Слайд 21. Студенты и преподаватели университета принимают участия в различных семинарах и форумах, направленных на повышение профессионального уровня. На следующем слайде представлены семинары и форумы, в которых приняли участие студенты и сотрудники нашего вуза с начала этого учебного года.
Слайд 22. На базе Мурманского арктического государственного университета с целью профориентационной работы и для повышения интереса студентов к занятиям физической культурой и спортом проводятся мастер классы, семинары, соревнования и дискуссии:
· Открытый чемпионат Мурманской области по гиревому спорту
· Чемпионат и Первенство Мурманской области по спортивно-ножевому бою
· Мастер-класс для студентов МАГУ «Займись регби»
· Семинары «Займись регби», «Спортивно-ножевой бой»
· Дискуссия на тему: «Мы выбираем спорт, а что выбираешь ты?»
Слайд 23. Есть и проблемы развития студенческого спорта в МАГУ:
· Загруженность преподавателей – штатные преподаватели кафедры ФКСиБЖД имеют нагрузку 1,5 ставки и выполняют большой объем общественной работы (кураторская и профориентационная работа, руководство студенческими общественными объединениями и научными кружками и т.п.) 
· Нехватка кадров узкой специализации (так, например, отсутствие тренера по баскетболу мужской и женской команд)
· Отсутствие достаточного количества часов на подготовку команд по различным видам спорта (в настоящий момент выделяется только 200 часов на подготовку всех команд по различным видам спорта)
· Сокращение финансирования на развития студенческого спорта

Слайд 24. Мурманский арктический государственный университет готов к плодотворному сотрудничеству с Комитетом по физической культуре и спорту Мурманской области.
