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«О развитии студенческого спорта»

Развитие студенческого спорта - одно из приоритетных направлений в сфере образования, направленное на вовлечение молодежи в регулярные занятия физической культурой и спортом, пропаганду здорового образа жизни. 
В рамках реализации мероприятий подпрограммы «Развитие дошкольного, общего и дополнительного образования детей» государственной программы Мурманской области «Развитие образования» и в целях привлечения к занятиям физической культурой и спортом студентов профессиональных образовательных организаций и образовательных организаций высшего образования в 2016 году проведено 27 областных мероприятий по 9 видам спорта: волейболу, баскетболу, лыжным гонкам, плаванию, мини-футболу, легкой атлетике, настольному теннису, пауэрлифтингу и  шахматам.
Ежегодно Министерством образования и науки Мурманской области (далее – Министерство) утверждается план физкультурно-спортивных и организационно-методических мероприятий (далее – план).
В соответствии с планом на 2016 год проведена 52 Спартакиада студентов профессиональных образовательных организаций, включающая 18 спортивных мероприятий с общим числом участников 988 человек.
	В Спартакиаде приняли участие 8 профессиональных образовательных организаций, 5 из которых выставили команды юношей и девушек. Наиболее активными среди команд были студенты Мурманского строительного колледжа имени Н.Е. Момота, Мурманского колледжа экономики и информационных технологий, Мурманского педагогического колледжа, Мурманского технологического колледжа сервиса, которые приняли участие  во всех соревнованиях Спартакиады. 
В 52 Спартакиаде образовательных организаций высшего образования  проведено 9 спортивных мероприятий с общим количеством 82 студента. В Спартакиаде приняли активное участие 3 учреждения, которые выставили команды юношей и девушек и участвовали во всех 9 соревнованиях - это студенты Мурманского государственного технического университета, Мурманского арктического государственного университета и Северного колледжа физической культуры и спорта.
В 2017 году запланировано проведение 17 соревнований 53 Спартакиады студентов профессиональных организаций и 9 соревнований 53 Спартакиады студентов высшего образования.
В целях приобщения обучающихся к занятиям физической культурой и спортом организована работа студенческих спортивных клубов.
В соответствии с приказом МОиН МО от 23.09.2015 № 1690 «Об организации работы по созданию и развитию спортивных клубов образовательных организаций Мурманской области» организована работа 8 пилотных площадок, в числе которых ССК «Олимпия» Северного колледжа физической культуры и спорта» (г. Мончегорск), и ССК «IM.пульс» Мончегорского политехнического колледжа. 
За последний год наблюдается положительная динамика показателей по созданию студенческих спортивных клубов (далее - СКК) в профессиональных образовательных организациях Мурманской области. Если на 01.09.2015 в профессиональных образовательных организациях было создано 4 ССК с охватом 748 чел., то на начало 2016/2017 учебного года функционирует уже 10 ССК с охватом 2 344 чел. Численность увеличилась в три раза. 
В два раза увеличилась доля ПОО, имеющих студенческие спортивные клубы (2015 - 23,5%, 2016 – 58,8%).
5 клубов имеют эмблему, 3 - наградную атрибутику, 4 - спортивную форму.
В настоящее время в 6 ПОО разрабатывается документация по созданию СК. 
Наиболее популярными видами спорта и физкультурно-спортивного направления, культивируемых в спортивных клубах ПОО в 2016 году являются: мини-футбол, волейбол, баскетбол, аэробика, фитнес, силовые виды спорта (атлетическая гимнастика, пауэрлифтинг, гиревой спорт), лыжные гонки, футбол.
20 февраля 2017 года в ГАУДПО МО «Институт развития образования» посредством ВКС при участии ГБУДО «Мурманская областная детско-юношеская спортивная школа» проведен областной семинар по теме «Совершенствование деятельности спортивных клубов в образовательных организациях Мурманской области, по вовлечению обучающихся в систематические занятия физической культурой и спортом, развитию и популяризации школьного и студенческого спорта».
Впервые проведен открытый публичный смотр-конкурс профессиональных образовательных организаций и образовательных организаций высшего образования на лучшую организацию физкультурно-спортивной работы среди студентов в 2015/2016 учебном году.
Победители и призеры регионального этапа, принявшие участие во Всероссийском этапе, стали победителями и призерами Конкурса в соответствующих номинациях:
- «Лучшая аккредитованная профессиональная образовательная организация по организации физкультурно-спортивной работы среди студентов в 2015/2016 учебном году» (победитель в III группе - Мурманский строительный колледж имени Н.Е. Момота);
- «Лучшая аккредитованная профессиональная образовательная организация, осуществляющая подготовку кадров по специальностям в области физической культуры и спорта в 2015/2016 учебном году» (призер в I группе - Северный колледж физической культуры и спорта); 
- «Лучшая аккредитованная образовательная организация высшего образования по организации физкультурно-спортивной работы среди студентов в 2015/2016 учебном году» (призер в IV группе - Мурманский государственный технический университет).
В соответствии с планом физкультурно-спортивных и организационно-методических мероприятий Министерства на 2017 год при участии Мурманской областной детско-юношеской в настоящий момент проводятся мероприятия: 
с 1 февраля по 17 марта 2017 года - молодежная дискуссия «Мы выбираем спорт, а что выбираешь ты?»;
с 15 февраля по 28 апреля 2017 года - региональная акция «Здоровый образ жизни – это мой выбор». 
В мероприятиях участвуют студенты (творческие группы) всех форм обучения профессиональных образовательных организаций и образовательных организаций высшего образования Мурманской области. 
