«О лучших практиках муниципального образования город Апатиты по обеспечению доступности для инвалидов и других маломобильных групп населения объектов социальной инфраструктуры в сфере физической культуры и спорта»


Слайд 1
Вступление
Поэтапное приведение национального законодательства в соответствие с социальной и правовой моделями инвалидности, вытекающими из положений Конвенции, реализовано в изменениях, внесенных в базовый Федеральный закон о социальной защите инвалидов и в другие федеральные законы, дающих четкое определение барьеров (условий их недопущения или преодоления), мешающих участию инвалидов в жизни общества наравне с другими лицами. Содействие и помощь в преодолении барьеров носит обязательный характер для государства, собственников объектов и поставщиков услуг. 
Объем и перечень этих условий доступности (безбарьерности) не являются пока исчерпывающими, они ограничены необходимостью согласования требований по их обеспечению с экономическими возможностями общества в соответствии с принципом разумного приспособления.
Слайд 2
Базовым федеральным законом «О социальной защите инвалидов», изменения в который вступили с 1 января 2016 года, устанавливается переходный период, в течение которого органы власти утверждают и реализуют в сферах установленной деятельности мероприятия по повышению значений показателей доступности для инвалидов объектов и услуг.  
Нормативно-правовая база в городе Апатиты
Численность граждан в городе Апатиты, имеющих инвалидность, по состоянию на 1 января 2018 года составляет около 3000 человек (что составляет 5,5 % от общей численности населения города (55 716 человека) без учета людей с ОВЗ. Именно поэтому устранение существующих барьеров для инвалидов во всех сферах жизнедеятельности важная социальная проблема. 
В 2015 году постановлением администрации города Апатиты создана Рабочая группа по созданию условий для формирования безбарьерной среды, доступной для инвалидов и маломобильных групп населения, разработана «дорожная карта» по повышению доступности для инвалидов объектов и услуг; в частности в сфере физической культуры и спорта предусмотрено 6 целевых показателей и 6 мероприятий. Конечный срок реализации карты – 2030 год.
В рабочую группу входят представители структурных подразделений администрации, комплексного центра социального обслуживания населения, пенсионного фонда, местных отделений Всероссийских обществ инвалидов, слепых, глухих
Слайд 3
Комитет по физической культуре и спорту является учредителем трех организаций, осуществляющих деятельность в сфере спорта, это МАУ ФСК «Атлет», в оперативном управлении которого находятся Дворец спорта в составе с лыжным стадионом, плавательный бассейн; МАУ СШ «Олимп», в оперативном управлении спортивный комплекс открытого типа и учебный горнолыжный склон; МАУ СШ «Юность», в оперативном управлении крытый каток и открытая хоккейная коробка.
По состоянию на 01 марта прошлого  года в рамках «дорожной карты» совместно с обществом инвалидов обследовано в сфере физической культуры 5 приоритетных объектов социальной инфраструктуры в сфере спорта. 
Слайд 4 
Все обследованные объекты получили акты обследования, паспорта доступности и разработали планы адаптации. Все пропаспортизированные учреждения внесены на электронную карту доступности федерального портала «Доступная среда», где каждый может ознакомиться с местом расположения, общей информацией об объекте, оказываемыми услугами и степенью доступности для различных категорий инвалидов.  
Слайд 5
С 2015 года, в рамках «Дорожной карты» реализован ряд мероприятий, начиная с обучения инструктирования сотрудников для работы с инвалидами, адаптации сайтов учреждений для слабовидящих людей, проведения мероприятий по вовлечению в физкультурную жизнь города и непосредственно мероприятий по созданию условий доступности на объектах спорта, включающих в себя проектные работы, реконструкцию, оснащение специализированным оборудованием.
Основной проблемой обеспечения доступности объектов стало то, что многие объекты построены еще в советское время, когда такого понятия не существовало в принципе, и адаптация этих объектов требует капитальных вложений.
Чаще всего все мероприятия по обеспечению доступности реализованы в комплексе капитальных работ.
Мероприятия реализуются в рамках муниципальной программы «Развитие физической культуры и спорта в городе Апатиты», а также за счет внебюджетных средств самих учреждений.
Слайд 6
Дворец спорта «Атлет»
Дата строительства 1991
В 2017 году произведен ремонт 1-го этажа Дворца спорта на сумму 10 млн. рублей (включая средства ОБ - субсидии на софинансирование капитального ремонта объектов 10000 т.р.). С прилегающей территории, где имеются парковочные места для ММГН можно воспользоваться пандусом (2013 год в рамках благоустройства территории на средства), кнопкой экстренного вызова. Для того, чтобы попасть на арену Дворца спорта используется мобильный лестничный гусеничный подъемник (160 т.р.).
Слайд 7
8 декабря 2019 года на арене Дворца спорта МАУ ФСК «Атлет» состоялось физкультурно–оздоровительное мероприятие, посвященное Международному Дню инвалидов. В мероприятии приняло участие около 50 участников (ВС общества – инвалидов, глухих, слепых, психневрологический интернат, кцсон), которым предоставлялась возможность попробовать себя в соревнованиях по дартсу, настольному теннису, стрельбе из пневматической винтовки, метании в цель и в упражнениях ГТО. Закончилось мероприятие комбинированной эстафетой и торжественным награждением участников и победителей мероприятия. 
Слайд 8
Спортивный комплекс («городской стадион») «Олимп»
Дата строительства 1969
В августе 2018 года завершены работы  по капитальному ремонту трибун стадиона на сумму 21276,0 т.р. В рамках проекта заменены входная группа, установлен пандус, предусмотрены места на трибунах, спуск на стадион для ММГН.
Слайд 9
На павильоне проведены работы по реализации проекта по доступу маломобильных групп в вестибюль 1-го этажа спортивного комплекса МАУ СШ «Олимп», а именно переоборудованы входные группы павильона, установлен пандус, санузлы и оборудованное помещение (раздевалка). Стоимость 3743,8 т.р.
Слайд 10
11 августа на стадионе МАУ СШ «Олимп» состоялся Всероссийский праздник День физкультурника. Программа включала в себя обширный комплекс мероприятий, в том числе для инвалидов и лиц с ОВЗ.
Слайд 11
Плавательный бассейн МАУ ФСК «Атлет»
Дата строительства 1975
Сложный объект не только технологически, но и меньше всего приспособленный для инвалидов – высокая входная группа (крыльцо), узкий лестничный марш.
В 2019 году на средства городского бюджета запланированы работы Капитальному ремонту фасада плавательного бассейна на сумму 27164,2 т.р.  и приобретение мобильных лестничных гусеничных подъемников на сумму 160 т.р.
Кроме того, разработаны ПСД на проведение работ по капитальному ремонту входной группы плавательного бассейна с установкой пандуса, сметная стоимость работ 5519,59 т.р. и проект по капитальному ремонту внутренних помещений плавательного бассейна для соблюдения требований по доступности, сметная стоимость работ 20235,43 т.р. 
Слайд 12
Что мы увидим в случае реализации этих проектов:
- полностью перестраивается входная группа. Устанавливается пандус с правильным углом наклона, расширяется разворотная площадка
- устанавливаются двери с более широким дверным проемом.
На первом этаже здания предусмотрена камера хранения колясок, где гражданин может поменять свою коляску на коляску учреждения, оборудован специализированный туалет, предусмотрен лифт для подъемы инвалидов на второй этаж. Второй этаж оборудуется 3-мя раздевалками с душем и туалет с соответствующим оборудованием.
В качестве примера точечной работы – работа с детьми инвалидами в частном порядке.
Слайд 13
Крытый каток «Юность»
Запущен в эксплуатацию  в декабре 2014 года. Объект полностью доступен для 6 категорий МГН, и условно доступен для 2 категорий МГН. На территории имеется парковочная зона, внутри сооружения: на ледовой арене места для инвалидов, санузел, лифт на второй этаж, оборудованные раздевалки. 
Слайд 14
Периодично проводятся тренировочные мероприятия по бочча.
Слайд 15
О надзоре
Как я говорил выше, все приоритетные объекты имеют паспорта доступности и планы адаптации, период реализации которых в некоторых случаях достигает нескольких лет.
Однако в мае 2018 года в рамках надзора прокурор города Апатиты обратился в суд с исками в защиту интересов неопределенного круга лиц об обеспечении доступности объектов социальной инфраструктуры для инвалидов в отношении всех подведомсвенных учреждений.
Мы помним, что в рамках базового закона существует ответственность за уклонение от исполнения требований к созданию условий инвалидам для беспрепятственного доступа к объектам социальной инфраструктуры.
Иски были удовлетворены, и коснулись необходимости обеспечения:
- наличия средств информационной поддержки и навигации ММГН на путях движения;
- наличия информирующих тактильных табличек для людей с нарушением зрения с использованием рельефных знаков и символов, а также рельефно-точечного шрифта Брайля;
- наличия информационной тактильной или тактильно-звуковой мнемосхемы для инвалидов по зрению и направляющих тактильно-контрастных указателей;
- наличия на проступях краевых ступеней лестничных маршей одной или нескольких противоскользящих полос, предупреждающих тактильно-контрастных указателей;
- дублирования внешней лестницы пандусом или подъемным устройством;
[bookmark: _GoBack]Срок исполнения декабрь 2019 года, сумма затрат варьируется от 300 до 500 т.р.
Слайд 16
О будущем
Уже с этого года в Апатитах планируется начать строительство нового объекта спорта «Физкультурно-оздоровительный комплекс». Объект представляет собой двухэтажное здание с универсальным спортивным залом, скалодромом и трибунами, тренажерным залом, раздевалками, тренерскими и техническими помещениями.
Как и все новое строительство проект разработан в полном соответствии со всеми сводами правил, гостами и другими нормативными документами для обеспечения доступности для маломобильных групп населения. Срок реализации проекта 2019-2021 годы, стоимость в ценах соответствующих лет 193 126,9 т.р.
Слайд 17
В заключении
Чтобы наделить инвалидов возможностью вести независимый образ жизни и всесторонне участвовать во всех аспектах жизни, администрация города принимает надлежащие меры для обеспечения инвалидам доступа наравне с другими к объектам и услугам. 
В проект решения:
1. Доклад принять к сведению;
2. Рекомендовать продолжить работу по обеспечению доступности объектов для ММГН;
3. Рекомендовать включить в государственную программу мероприятие «Ремонт помещений плавательного бассейна МАУ ФСК «Атлет» для обеспечения доступности маломобильных групп населения».
