Информация
о заседании комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Министерства спорта Мурманской области и урегулированию конфликта интересов

21 ноября 2023 года состоялось заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Министерства спорта Мурманской области и урегулированию конфликта интересов (далее -  Комиссия), на котором рассмотрен вопрос о возможном трудоустройстве государственного гражданского служащего. 
	Должность гражданского служащего включена в Перечень должностей государственной гражданской службы Мурманской области в Министерстве спорта Мурманской области, при замещении которых государственные гражданские служащие обязаны представлять сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей.
	Согласно пп. 1.1 п. 1 ст. 12 Федерального закона № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» (далее – Закон № 273-ФЗ) Комиссия обязана рассмотреть письменное обращение гражданина о даче согласия на замещение на условиях трудового договора должности в организации и (или) на выполнение в данной организации работ (оказание данной организации услуг) на условиях гражданско-правового договора, если отдельные функции государственного, муниципального (административного) управления данной организацией входили в его должностные (служебные) обязанности, а также проинформировать гражданина о принятом решении.
Наличие согласия Комиссии согласно статьям 64.1 и 84 Трудового кодекса Российской Федерации, части 1 статьи 12 Федерального закона «О противодействии коррупции» является обязательным условием замещения должности в коммерческой или некоммерческой организации гражданским  служащим, замешавшим в областном исполнительном органе должность, связанную с коррупционными рисками, если отдельные функции по государственному управлению заинтересованной организацией входили в его должностные (служебные) обязанности.
[bookmark: _GoBack]По итогам рассмотрения, руководствуясь Положением, Комиссия выявила признаки личной заинтересованности гражданского служащего, которые могут привести к конфликту интересов и/или коррупционным действиям и приняла решение не дать согласие на замещение должности.
