«Демография». «Спорт – норма жизни». Итоги 2022.
В рамках национального проекта «Демография» регионального проекта «Спорт-норма жизни» завершено строительство 2-х спортивных объектов: физкультурно-оздоровительный комплекс со специализированной школой по самбо, дзюдо и вольной борьбе в г. Кандалакша и физкультурно-оздоровительный комплекс с бассейном в г. Заозерске.
В муниципальных образованиях Мурманской области установлены 2 малые спортивные площадки ГТО (п. Зверосовхоз и п. Кильдинстрой) и 2 муниципальные спортивные площадки в п. Зеленоборский и в г. Кола.
В Государственное автономное учреждение Мурманской области «Кировская спортивная школа олимпийского резерва по горнолыжному спорту» и Государственное автономное учреждение Мурманской области «Мончегорская спортивная школа олимпийского резерва по горнолыжному спорту» приобретено спортивное оборудование и инвентарь для приведения организаций спортивной подготовки в нормативное состояние. Для ГАУМО «Комплексная СШОР» и ГКУМО «Кандалакшская СШ», осуществляющим подготовку спортивного резерва для спортивных сборных команд, приобретены инвентарь и экипировка.
В 14 плавательных бассейнах региона проведены сеансы  свободного плавания для мужчин, достигших возраста 55 лет, и женщин, достигших возраста 50 лет, инвалидов, граждан, находящихся в трудной жизненной ситуации, детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей. В данном мероприятии приняло участие 7778 человек. А для 921 ребенка в з бассейнах было организовано обучение навыкам плавания.
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