О проведении регионального смотра-конкурса на лучшую организацию
физкультурно-спортивной работы
Региональный смотр-конкурс на лучшую организацию физкультурно-спортивной работы в Мурманской области (далее - Конкурс) проводится с целью:
- оценки деятельности муниципальных образований Мурманской области по развитию физической культуры и спорта;
- стимулирования деятельности муниципальных образований Мурманской области, направленной на повышение уровня физической подготовленности населения;
-   повышения эффективности управления отраслью в муниципальных образованиях Мурманской области.
Одной из основных задач Конкурса является определение рейтинга муниципальных образований Мурманской области по развитию физической культуры и спорта.
В Конкурсе принимают участие структурные подразделения в сфере физической культуры и спорта органов управления муниципальных образований Мурманской области.
Конкурс проводится заочно на основании данных федерального статистического наблюдения по формам № 1-ФК «Сведения о физической культуре и спорте», № 3-АФК «Сведения об адаптивной физической культуре и спорте», № 5-ФК (сводная) «Сведения по организациям, осуществляющим спортивную подготовку», № 2-ГТО «Сведения о реализации Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО)», результатов выполнения муниципальными образованиями Мурманской области показателей (индикаторов) государственной программы Мурманской области «Развитие физической культуры и спорта», протоколов официальных областных, всероссийских и международных спортивных мероприятий, данных Росстата по численности населения и его категориям на 1 января отчетного года и данных РУСАДА на 1 января отчетного года.
При проведении Конкурса определяется рейтинг всех муниципальных образований Мурманской области.
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