[bookmark: _GoBack]Вопрос 2. О повышении квалификации специалистов в области физической культуры и спорта с использованием современных средств и методов. Подготовка кадров технического персонала и персонала по проведению спортивных мероприятий из числа студентов и преподавателей образовательных организаций высшего образования

Слайд 1. Здравствуйте уважаемые участники заседания Межведомственной комиссии! 
Слайд 2. Разрешите предоставить доклад.
Слайд 3. Студенческий спортивный клуб нашего университета организует соревнования по различным видам спорта. С начала учебного года силами преподавателей кафедры Физической культуры, спорта и безопасности жизнедеятельности и студентов в спортивных залах университета и на арендуемых площадках проведено 12 соревнований вузовского, городского и областного уровня. Это традиционные виды спорта такие как, лыжные гонки, легкая атлетика, волейбол и баскетбол, настольный теннис и бадминтон, шахматы, плавание и т.д. От студентов идет инициатива по развитию новых видов спорта. Так в марте было проведено уже второе по счету Первенство МАГУ по флорболу. 
Слайд 4. Ежегодно на Центральном стадионе профсоюзов первокурсники МАГУ принимают участие в спортивном празднике «День здоровья». Традиционно в мероприятии принимают участие более 500 студентов и преподавателей. 
Слайд 5. Организация и проведение спортивного праздника всегда проходит на высоком уровне и все это силами студентов университета и преподавателей кафедры ФКСиБЖД. 
Слайд 6. Ни одно крупное спортивное мероприятие в городе не обходиться без студентов-активистов университета. Это Лыжня России и Первенство России по биатлону, Праздник Севера среди учащихся и Международный Праздник Севера, Чемпионат Мира по ледяному плаванию и Кубок Арктики по ледяному плаванию.
Слайд 6. Студенты нашего университета получают благодарственные письма за помощь в организации и проведении спортивных мероприятий. 
На этих примерах видна активность студентов и востребованность волонтеров для организации различных мероприятий. Необходимо наладить процесс подготовки судей с выдачей удостоверения по различным видам спорта и активно привлекать студентов-судей к соревнованиям различного уровня.
Слайд 7. Рекомендуем повысить квалификацию специалистов в области физической культуры и спорта с использованием современных средств и методов, заняться подготовкой кадров технического персонала и персонала по подготовке и проведения спортивных мероприятий разного уровня из числа студентов и преподавателей образовательных организаций высшего образования. Это поможет восполнить нехватку судей в Мурманской области.
Слайд 8. Повышение педагогического мастерства специалистов в области физической культуры и спорта за счет участия в семинарах и форумах Всероссийского и регионального масштаба по проблематике различных видов спорта. Выезд и приглашение мастеров для проведения мастер-классов по различным видам спорта поможет повысить уровень спортивного мастерства занимающихся. 
В настоящее время совместно с Комитетом по физической культуре и спорту Мурманской области разрабатывается вопрос о финансировании команды МАГУ по волейболу для участия во Всероссийском фестивале студенческого спорта «Наш выбор – спорт!»
Слайд 9. В рамках Фестиваля реализуется образовательная и деловая программа, согласованная с Минспортом России. Задачами образовательной программы являются:
· расширение и укрепление спортивных связей между образовательными организациями и студенческими общественными объединениями
· создание платформы для обмена лучшими практиками в сфере развития студенческого и молодежного спорта
· Слайд 10. улучшение физкультурно-спортивной работы со студентами в образовательных организациях высшего образования и внедрение физической культуры и спорта во внеучебную деятельность и общественную жизнь молодежи
· повышение профессиональной подготовки менеджеров ССК.
Слайд 11. Образовательная и деловая программы Фестиваля включают в себя:
· дискуссии на темы, связанные с реализацией Концепции развития студенческого спорта в РФ на период до 2025 года и развитием студенческого спорта в целом
· встречи участников Фестиваля с представителями АССК, РССС, студенческих спортивных лиг и федераций по видам спорта
· Слайд 12. лекции и семинары, связанные с развитием студенческого и молодежного спорта и реализации деятельности АССК России
· встречи представителей ССК с известными спортсменами и экспертами в области организации событий.
Слайд 13. На базе МАГУ в зависимости от потребностей заказчика могут быть разработаны дополнительные профессиональные программы повышения квалификации. Преподаватели кафедры ФКСиБЖД готовы организовать курсы с целью повышения компетентности и степени готовности к оказанию первой помощи в рамках образовательного процесса в образовательных учреждениях с учетом специфики деятельности. Главное управление МЧС по Мурманской области готово на сотрудничество по данному вопросу.
Планируемая целевая аудитория – это тренера спортивных школ, преподаватели физической культуры образовательных учреждений Мурманской области. Курс планируется практикоориентированным с выдачей удостоверения о курсах повышения квалификации.
Повышение квалификации связано с повышением требований к уровню квалификации и необходимостью освоения новых способов решения профессиональных задач. Данные курсы целесообразно организовывать в начале учебного года, что поможет обновить знания и навыки лиц, имеющих профессиональное образование в области физической культуры и спорта.
Мы надеемся на дальнейшее сотрудничество с Комитетом по физической культуре и спорту Мурманской области.
Слайд 14. Спасибо за внимание. Готова ответить на вопросы.

