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Достижение целевых показателей регионального проекта «Спорт – норма жизни»

Основной целью для Министерства спорта Мурманской области, как и для всех субъектов Российской Федерации, согласно указу Президента Российской Федерации является увеличение к 2030 году до 70 процентов доли граждан, систематически занимающихся физкультурой и спортом.
Исходя из поставленных задач, для каждого субъекта Министерством спорта Российской Федерации рассчитаны показатели федерального проекта «Спорт – норма жизни» и государственной программы Российской Федерации «Развитие физической культуры и спорта», которые синхронизированы с показателями регионального проекта и региональной государственной программы.
Результативность выполнения целевых показателей достигается как за счет вовлечения в занятия физической культурой и спортом населения различных возрастных групп, так и за счет строительства и реконструкции спортивных объектов в соответствии с современными требованиями.
По итогам федерального статистического наблюдения по форме № 1-ФК «Сведения о физической культуре и спорте» за 2023 год можно уверенно говорить, что количество жителей Мурманской области, которое ведет здоровый образ жизни и активно вовлечено в массовой спорт, растет.
Так, плановые значения показателей проекта «Спорт – норма жизни» по Мурманской области итогам 2023 года (информация на слайде):
 «Доля граждан в возрасте 3-79 лет, систематически занимающихся физической культурой и спортом, в общей численности граждан данной возрастной категории»: план 2023 года – 52,9 %, факт – 57,2 %; 
«Уровень обеспеченности граждан спортивными сооружениями исходя из единовременной пропускной способности»: план на 2023 год – 55,0 %, факт – 59,5 %. 
Согласно результатам 2023 года были выполнены следующие показатели государственной программы Мурманской области «Развитие физической культуры и спорта»: 
 «Доля сельского населения, систематически занимающегося физической культурой и спортом» – план 44,2 %, факт 47,6 %. 
«Доля граждан в возрасте 3-29 лет, систематически занимающихся физической культурой и спортом, в общей численности граждан данной возрастной категории» – план 92,1 %, факт 92,3 %.
«Доля граждан в возрасте от 30 до 54 лет включительно (женщины) и до 59 лет включительно (мужчины), систематически занимающихся физической культурой и спортом, в общей численности граждан данной возрастной категории» – план 45,8 %, факт 48,6 %.
«Доля граждан в возрасте от 55 лет (женщины) и от 60 лет (мужчины) до 79 лет включительно, систематически занимающихся физической культурой и спортом, в общей численности граждан данной возрастной категории» – план 20,5 %, факт 22,1 %.
«Доля граждан трудоспособного возраста, систематически занимающихся физической культурой и спортом» – план 51,3 %, факт 58,2 %.
Остановлюсь на этом показателе. Данная категория населения, а это возрастая группа от 16 до 54 лет включительно (женщины) и до 59 лет включительно (мужчины), является важной с точки зрения экономического эффекта, поскольку занятия физической культурой и спортом влияют на повышение производительности труда, сокращение уровня заболеваемости.
Основными показателями, по которым оценивается работа в сфере физической культуры и спорта как субъекта, так и муниципальных образований, являются «Доля граждан, систематически занимающихся физической культурой и спортом» и «Уровень обеспеченности граждан спортивными сооружениями исходя из единовременной пропускной способности» (информация на слайде).
Так, по Российской Федерации доля систематически занимающихся за 2023 год составляет 56,8 %, по Северо-Западному федеральному округу – 56,3%, по Мурманской области – 57,2 %.
Единовременная пропускная способность спортивных сооружений за 2023 год по Российской Федерации составляет 61,4%, по Северо-Западному федеральному округу – 62,2%, по Мурманской области – 59,5%.
Сведения о фактических результатах вышеуказанных показателей по муниципальным образованиям Мурманской области представлены на слайдах.
(два слайда в разрезе муниципалитетов, фактические показатели 2022 и 2023 годов)
Следует отметить, что значения данных показателей используются для оценки эффективности деятельности органов местного самоуправления городских и муниципальных округов, муниципальных районов Мурманской области в соответствии с постановлением Губернатора Мурманской области от 03.09.2013 № 139-ПГ (в действующей редакции).
Достижение показателей государственной программы Мурманской области «Физическая культура и спорт» и регионального проекта «Спорт – норма жизни» возможно только при достижении показателей муниципальными образованиями, так как сводный отчет в сфере физической культуры и спорта в Мурманской области складывается из отчетов муниципальных образований. По итогам сдачи отчетов за 2023 год плановые значения показателей достигнуты во всех муниципалитетах.
Уважаемые коллеги, обращаю внимание, что обеспечение надлежащего контроля за достоверностью статистических данных является важнейшим условием для объективной оценки эффективности деятельности Правительства Мурманской области и муниципальных образований региона. Необходимо внимательно относиться к ведению статистической отчетности, отслеживать каждую возрастную категорию, не допускать случав превышения численности занимающихся численности населения, в первую очередь по детям. В целях исключения неточностей и ошибок при расчете показателей, которые возникают из-за расхождения данных численности населения муниципальных образований, необходимо использовать только данные Мурманскстата, актуальные сведения следует уточнять в экономических отделах администраций.

Важно заметить, что значение показателя «Доля граждан, систематически занимающихся физической культурой и спортом» является основным критерием при распределении субсидий из областного бюджета бюджетам муниципальных образований Мурманской области на развитие физкультурно-спортивной работы.
Развитие системы подготовки спортивного резерва 
С 1 января 2023 года вступил в силу Федеральный закон о гармонизации № 127-ФЗ. 
Основными документами, в соответствии с которыми в настоящее время строится вся работа в системе подготовки спортивного резерва, Федеральный закон «Об образовании в Российской Федерации» и Федеральный закон «О физической культуре и спорте в Российской Федерации».
Ранее ежегодно спортивными школами, не зависимо от ведомственной принадлежности и форм собственности, предоставлялся отчет «Сведения по подготовке спортивного резерва», однако с этого года данный отчет сдают только организации, реализующие дополнительные программы спортивной подготовки, разработанные на основе федеральных стандартов спортивной подготовки, или обеспечивающие подготовку спортивного резерва.
Так, по итогам 2022 года данный отчет сдавали 40 физкультурно-спортивных организаций (39 школ и ЦСП).
По итогам федерального статистического наблюдения за 2023 год в системе спортивной подготовки Мурманской области участвует 26 организаций (25 школ и ЦСП) и 14834 обучающихся и занимающихся. Общее число тренеров-преподавателей и тренеров составляет 425 человек. 
Реализация дополнительных образовательных программ спортивной подготовки осуществляется по 39 видам спорта, 79 человек являются кандидатами в сборные команды России. 
Развитие адаптивной физической культуры и спорта
По состоянию на 31 декабря 2023 года на территории Мурманской области проживает 29132 человека, являющимися лицами с ограниченными возможностями здоровья и инвалидами,
Согласно данным федерального статистического наблюдения по форме    № 3-АФК численность инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья, систематически занимающихся адаптивной физической культурой и спортом, составляет 5727 человек или 26,1% от общей численности данной категории населения не имеющей противопоказаний к занятиям физической культурой и спортом (при плановом значении данного показателя 26,0%). Количество детей, систематически занимающихся адаптивной физической культурой и спортом, – 3051 человек, что составляет 98% в общей численности детей с ограниченными возможностями здоровья и инвалидностью. 
На территории Мурманской области деятельность по развитию адаптивной физической культуры и спорта осуществляют 95 учреждений и организаций.

Предлагаю в решение Коллеги включить следующее:
- Рекомендовать органам местного самоуправления муниципальных образований Мурманской области в сфере физической культуры и спорта по итогам достигнутых целевых показателей за 2023 год актуализировать плановые значения показателей на 2024-2026 годы в муниципальных программах в сфере физической культуры и спорта.

