

	Пояснительная записка 
по результатам мониторинга и прогноза потребности в предоставлении государственных услуг, оказываемых государственными областными учреждениями, подведомственными 
Комитету по физической культуре и спорту Мурманской области




Комитет по физической культуре и спорту  Мурманской области (далее – Комитет) является учредителем в отношении 5 автономных учреждений оказывающих государственные услуги.
Реализация государственной политики в области развития физической культуры и спорта в 2015 году осуществлялась в рамках государственной программы Мурманской области «Развитие физической культуры и спорта в Мурманской области» на 2014-2020 годы.
Во исполнение постановления Правительства Мурманской области от 25.12.2014 № 654-ПП «Об утверждении примерной методики мониторинга и прогноза потребности в предоставлении государственных услуг, оказываемых находящимися в ведении исполнительных органов государственной власти Мурманской области государственными областными учреждениями в качестве основных видов деятельности, и внесении изменений в Положение о формировании государственного задания в отношении областных бюджетных, автономных и казенных учреждений и финансовом обеспечении выполнения государственного задания», Комиитом проведен мониторинг и прогноз потребности в предоставлении государственных услуг.
В соотвествии с переходом с 01 сентября 2015 года на федеральные стандарты спортивной подготовки изменился перечень государственных услуг. В связи с этим были внесены изменения в наименования и в  показатели объема государственных услуг.
Мониторинг потребности в государственных услугах и объем фактически оказанных услуг проведен на основе:
- прогноза социально-экономического развития Мурманской области на очередной год и плановый период;
- статистической и ведомственной отчетности;
- отчетов об исполнении государственных заданий.
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