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 о создании центров тестирования по выполнению нормативов испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО) в муниципальных образованиях Мурманской области

Во исполнение Указа Президента Российской Федерации от 24 марта 2014 г. № 172 «О Всероссийском физкультурно-спортивном комплексе «Готов к труду и обороне» (ГТО)» в целях реализации дальнейшего совершенствования государственной политики в области физической культуры и спорта, создания эффективной системы физического воспитания, направленной на развитие человеческого потенциала и укрепление здоровья населения, с 1 сентября 2014 г. на территории Российской Федерации началась работа по этапному внедрению Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО) (далее – комплекс ГТО).
В рамках определения вопросов по регулированию общественных отношений в процессе внедрения комплекса ГТО в октябре 2015 года внесены изменения в Федеральный закон  от 4 декабря 2007 г. № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации» в части установления понятия комплекса ГТО и полномочий законодательных, исполнительных органов государственной власти Российской Федерации, исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации и органов местного самоуправления при внедрении комплекса ГТО. В целях приведения в соответствие с федеральным законодательством данные изменения также внесены в региональный закон о физической культуре и спорте. 
Таким образом, в соответствии с нормами действующего законодательства, которые предусматривают в том числе и разграничение полномочий и прав по развитию спорта высших достижений и спорта для всех между Российской Федерацией, субъектами Российской Федерации и органами местного самоуправления, внедрение комплекса ГТО должно быть выстроено на трех уровнях власти.
Поскольку внедрение комплекса ГТО прежде всего является работой с населением по развитию массовой физической культуры, основная нагрузка выпадает на органы местного самоуправления в муниципальных образованиях.
Внедрение комплекса ГТО на территории нашего региона осуществляется в соответствии с планом мероприятий по поэтапному внедрению комплекса ГТО в Мурманской области на период 2014-2017 гг., утвержденным распоряжением Губернатора Мурманской области от 05 августа 2014 года № 141-РГ и согласованным Министерством спорта Российской Федерации.
В 2014-2015 гг. осуществлен первый этап внедрения комплекса ГТО  – это был организационный период, направленный на популяризацию комплекса ГТО среди населения различных возрастных групп, проведение массовых акций и физкультурно-спортивных мероприятий, создание условий для населения по подготовке к выполнению испытаний (тестов) ГТО. 
В настоящее время завершается реализация второй этапа внедрения комплекса ГТО среди обучающихся всех образовательных организаций (период реализации – 2016 год), который предусматривает возможность присвоения обучающимся знаков отличия ГТО. В 2016 году впервые появилось право у выпускников, поступающих в высшие учебные заведения и успешно прошедших испытания комплекса ГТО, получить дополнительные баллы к результатам ЕГЭ. 
В 2016 году 7 771 обучающийся изъявил желание принять участие в выполнении видов испытаний комплекса ГТО. Успешно прошедшим испытания комплекса ГТО и выполнившим его нормы и требования присвоены знаки отличия ГТО, из них: 138-золотых, 92-серебряных,40-бронзовых.
 С января 2017 года начнется третий этап повсеместного внедрения комплекса ГТО среди всех категорий населения Российской Федерации, при этом знаки отличия будут присваиваться всем лицам (без ограничений возраста), успешно прошедшим испытания комплекса ГТО и выполнившим его нормы и требования. 
Неоднократно Комитет обращал внимание муниципалитетов на то, что Министерством спорта Российской Федерации систематически подчеркивается, что для реализации третьего этапа внедрения ГТО важнейшим условием является создание и функционирование муниципальных центров тестирования по месту жительства граждан. 
          Также информируем, что на совместном совещании Министерства спорта и Министерства образования и науки Российской Федерации с субъектами Российской Федерации, которое прошло в режиме ВКС (видео-конференц-связь) 9 декабря т.г., вновь сделан акцент в части создания условий для граждан желающих пройти тестирование ГТО по своему месту жительства, т.е. речь идет об обязательном создании центров тестирования ГТО в каждом без исключения муниципальном образовании.
Несмотря на тот факт, что реализация 2-го этапа внедрения комплекса ГТО на территории нашего региона практически полностью была реализована региональным центром тестирования (региональным оператором - ЦСП) с участием муниципалитетов г. Полярные Зори и Оленегорска, Комитет акцентирует ваше внимание на ответственность муниципалитетов в части того, что центры тестирования представляют собой «муниципальный» уровень управления реализацией комплекса ГТО, соответственно непосредственная работа с населением - это априори ваша задача.    
При этом муниципальные органы власти при тесном взаимодействии с органами исполнительной власти в области образования, физической культуры и спорта, здравоохранения организуют работу по внедрению комплекса ГТО.
        На «региональном» уровне осуществляется свод данных о гражданах, претендующих на знаки отличия комплекса ГТО, из всех муниципальных образований субъекта Российской Федерации и формируется приказ органа исполнительной власти в области физической культуры и спорта о награждении бронзовыми и (или) серебряными знаками отличия.
        На «федеральном» уровне Министерство спорта России осуществляет:
- нормативно-правовое регулирование внедрения комплекса ГТО;
- реализацию поэтапного Плана внедрения комплекса ГТО;
- подготовку приказов о награждении граждан золотыми знаками отличия.
В целях оказания содействия органам местного самоуправления муниципальных образований Мурманской области вопросы по созданию центров тестирования ГТО рассматривались на коллегии Комитета в декабре 2015 года, в мае и сентябре и, соответственно, сегодня на итоговой коллегии 2016 года.  Данный вопрос включен в перечень вопросов вынесенных на к рассмотрению на заседании Правительства Мурманской области (планировалось 2 декабря т.г., Аппаратом Правительства Мурманской области перенесено рассмотрение на январь 2017 года). По итогам заседания протокольное решение Правительства Мурманской области будет доведено Главам муниципальных образований.
С января 2016 года и по настоящее время муниципалитетам в индивидуальном порядке оказывается консультативно-методическая помощь, в июне текущего года на базе регионального центра тестирования ГТО (ЦСП) проведено рабочее совещание и семинар по вопросам создания муниципальных центров тестирования и организации их деятельности, формированию судейских бригад и обеспечения судейства, работы в автоматизированной информационной системе (далее – АИС) ГТО.
В целях развития спортивной инфраструктуры в регионе и создания условий для подготовки населения к прохождению испытаний и сдаче норм ГТО Комитетом совместно с муниципалитетами проведена работа по приобретению и установке на территории муниципальных образований спортивных площадок ГТО.
В 2015 году установлены 6 спортивных площадок для занятий и сдачи норм комплекса ГТО в муниципальных образованиях г. Мурманск, ЗАТО Александровск, г. Мончегорск, п. Ревда, п. Мурмаши и п. Африканда, объем финансирования из областного бюджета составил 4,2 млн. рублей.
В 2016 году установлены 5 спортивных площадок ГТО в муниципальных образованиях п. Зеленоборский, п. Зашеек, п. Печенга, п. Сафоново, г. Апатиты, объем финансирования из областного бюджета составил 3,7 млн. рублей. 
В 2015 году Мурманской области предоставлена субсидия из федерального бюджета в размере 1 914,9 тыс. руб. на реализацию мероприятий по поэтапному внедрению комплекса ГТО. На указанные средства приобретены 3 комплекта оборудования для оснащения 3 центров тестирования (1 комплект – региональный центр тестирования (ЦСП), 2 комплекта – г. Полярные Зори, г. Мончегорск). 
В рамках организации работы по формированию судейских бригад и подготовке специалистов по тестированию ГТО на региональном и муниципальном уровнях региональным оператором (ЦСП) в 2016 г. проведены обучающие семинары, подготовку на которых прошли 285 человек.
Активность и заинтересованность муниципалитетов в подготовке судей отражена на слайде.
В рамках организации работы по подготовке кадров для муниципальных центров тестирования ГТО 99 представителей от муниципалитетов за счет средств субсидии, предоставленной в 2016 г. из федерального бюджета, на базе ГАПОУ МО «Северный колледж физической культуры и спорта» в период с 21 ноября по 16 декабря 2016 г. прошли курсы повышения квалификации по теме «Подготовка спортивных судей главной судейской коллегии и судейских бригад физкультурных и спортивных мероприятий Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО)». Субсидия составила 959,5 тыс. рублей.
На слайде отражены данные о количестве слушателей данных курсов повышения квалификации в разрезе муниципальных образований.
С учетом оказанного содействия на муниципальном уровне необходимо было организовать и провести непосредственную работу в части создания на своей территории центров тестирования ГТО.
Необходимо отметить муниципальные образования, которые отнеслись ответственно к решению данного вопроса с точки зрения интересов населения и удовлетворения его потребностей в создании условий по выполнению норм и требований комплекса ГТО. Среди первых муниципалитетов, создавших центры тестирования: г. Полярные Зори, г. Оленегорск, Кольский район.
По итогам проведенной работы в настоящее время в регионе создано 11 муниципальных центров тестирования ГТО. Из них 5 функционируют и работают с населением (г. Апатиты, г. Кировск, Кольский район, г. Оленегорск, г. Полярные Зори), 4 начнут работу с населением с января 2017 г. (ЗАТО Александровск, ЗАТО г. Заозерск, ЗАТО Островной, Печенгский р-н), 2 – с 1 февраля 2017 г.  (ЗАТО п. Видяево, Терский район).
3 муниципалитета завершат работу по созданию центров тестирования до конца 2016 г. и начнут принимать население с января 2017 г. –                                        г. Мончегорск, г. Мурманск, с 1 марта 2017 г.–Ковдорский район. Продолжается данная работа в г. Кандалакша плановое завершение процедуры создания центра тестирования ГТО и начало работы с населением в январе 2017 г., также в январе планируется завершение работы по созданию центра тестирования в ЗАТО г. Североморск (начало работы с населением с 1 марта 2017 г.) и Ловозерском районе.
Таким образом, с учетом предварительно согласованного курирующим заместителем Губернатора Мурманской области Г.И. Стратием проекта решения Правительства Мурманской области, информируем вас о том, что работа по созданию муниципальных центров тестирования в Мурманской области должна быть завершится в первом квартале 2017 года, когда все без исключения муниципальные центры тестирования должны быть не только созданы, но и активно вести работу с населением.
 В завершение следует отметить, что комплекс ГТО направлен на массовое привлечение граждан к занятиям физической культурой и спортом, проведенная должным образом работа в регионе по созданию  всех необходимых условий для его эффективной реализации позволит в дальнейшем обеспечить положительную динамику основного показателя в сфере физической культуры и спорта, отражающего долю граждан, систематически занимающихся  физической культурой и спортом, и достигнуть значения 40% от общей численности населения к 2020 г. в соответствии со Стратегией развития физической культуры и спорта в Российской Федерации на период до 2020 года.
 

