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Уважаемые коллеги!

Координацию работы в регионе по противодействию террористическим угрозам ведет Антитеррористическая комиссия Мурманской области под руководством Губернатора Мурманской области М.В. Ковтун. Последнее заседание Антитеррористической комиссии состоялось 28.07.2016 Протокол № 4. В соответствии с пунктом 1.2.7 главам администраций муниципальных образований Мурманской области было рекомендовано провести проверки соблюдения требований по техническому оснащению объектов спорта в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 18.04.2014 № 353 «Об утверждении Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований» и информировать Комитет о проделанной работе. Ответы в адрес Комитета направили: Апатиты, Ловозерский, Оленегорск, Кировск, Печенгский, Полярные Зори, Североморск. Семь из шестнадцати муниципалитетов. Хочу в очередной раз отметить грамотность и ответственный подход к решаемым задачам в муниципальном образовании город Апатиты.
Итак, по порядку, в основе основ лежит постановление Правительства Российской Федерации от 6 марта 2015 г. № 202 «Об утверждении требований к антитеррористической защищенности объектов спорта и формы паспорта безопасности объектов спорта». Независимо от того, проходят на объекте соревнования или нет, какого уровня проходят соревнования – муниципального или регионального, даже если на объекте вообще ничего не проводится, но объект не законсервирован – он должен соответствовать требованиям к антитеррористической защищенности объектов спорта, утвержденным постановлением Правительства Российской Федерации от 6 марта 2015 г. № 202, а также положениям Федерального закона от 30 декабря 2009 г. № 384 «Технический регламент о безопасности зданий и сооружений» и Свода правил (СП 132.13330.2011) «Обеспечение антитеррористической защищенности зданий и сооружений. Общие требования проектирования». Надеюсь с этим все понятно. Открываете в Гаранте или Консультанте 202 постановление Правительства Российской Федерации и там все расписано в методических рекомендациях как пошагово провести эту работу, определить категорию, оформить паспорт. 
Далее на объекте спорта возможно проведение соревнований с одновременным присутствием большого количества людей, как участников, так и зрителей.
Во исполнение постановления Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. № 353 «Об утверждении Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований» (далее - Правила обеспечения безопасности) приказом МВД России от 17 ноября 2015 г. № 1092 утверждены Требования к отдельным объектам инфраструктуры мест проведения официальных спортивных соревнований и техническому оснащению стадионов для обеспечения общественного порядка и общественной безопасности (далее - Требования).

С учетом положений законодательства Российской Федерации Требования применяются при проведении соревнований, включенных в Единый календарный план межрегиональных, всероссийских и международных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий, календарные планы физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий субъектов Российской Федерации, на которые отдельными законодательными и нормативными правовыми актами Российской Федерации не установлены иные требования обеспечения безопасности.

В части оснащения объектов спорта системами видео наблюдения, позволяющими осуществлять идентификацию зрителей Требования применяются при проведении соревнований по видам спорта «баскетбол», «волейбол», «регби», «футбол» и «хоккей», а также по спортивным единоборствам. 

При проведении соревнований на участках автомобильных дорог, площадей, улиц, парков и водных объектов Требования к помещениям или местам для хранения предметов, запрещенных для проноса, парковочным местам для размещения транспортных средств, зонам (контрольно-пропускным пунктам) для возможности осмотра входящих граждан и въезжающею транспорта применяются в случаях, если организатором этого соревнования определены места для группового размещения зрителей.

В целях принятия мер по обеспечению общественного порядка и общественной безопасности при проведении соревнований собственником, пользователем объекта спорта, на котором проводятся соревнования, во исполнение подпункта «в» пункта 11 Правил обеспечения безопасности разрабатывается Инструкция по обеспечению общественного порядка и общественной безопасности на объекте спорта при проведении официальных спортивных соревнований (далее - Инструкция).

Инструкция в соответствии с пунктом 13 Правил обеспечения безопасности согласовывается с территориальными органами Министерства внутренних дел Российской Федерации на районном уровне.

При согласовании Инструкции должностными лицами органов внутренних дел должно быть установлено соответствие объекта спорта Требованиям.

В Инструкцию должны быть включены сведения с указанием:

размещения контрольно-пропускных пунктов (постов), зон досмотра граждан и автотранспорта, парковок автотранспорта, трибун (секторов) для зрителей; маршрутов следования граждан от остановок общественного транспорта и станций метрополитена (при наличии) до места проведения официальных спортивных соревнований;

маршрутов движения автотранспорта от места въезда на территорию спортивного сооружения до парковок;

количества контрольно-пропускных пунктов (постов), зон досмотра и перечня используемой досмотровой техники;

вместимости трибун (секторов) для зрителей;

расположения камер системы видеонаблюдения.

Инфраструктура объекта спорта и его техническое оснащение должны соответствовать максимальному планируемому количеству зрителей на соревнование, согласно приложениям № 1 и № 2 к Требованиям. Планируемое количество зрителей на соревнование не должно превышать вместимость стадиона.

В случае если стадион не соответствует ни одной из категорий, проведение соревнований на нем с 23 июля 2017 года не допускается.

За нарушение правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований организаторы таких соревнований, собственники, пользователи объектов спорта несут ответственность в соответствии с законодательством Российской Федерации (статья 20.32 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях).

Организатором соревнования при подготовке к его проведению, реализации билетной программы и разработке плана мероприятий по обеспечению общественного порядка и общественной безопасности (далее - План мероприятий) должна учитываться информация относительно максимально планируемого количества зрителей, соответствующего техническому оснащению объекта спорта.

Вместе с тем он вправе принять меры совместно с собственником, пользователем по дооснащению объекта спорта техническими средствами с целью максимально возможного использования вместимости трибун (секторов) для зрителей.

План мероприятий в соответствии с пунктом 14 Правил обеспечения безопасности согласовывается с территориальными органами Министерства внутренних дел Российской Федерации на районном уровне в срок не позднее 10 дней до начала соревнований. 

При согласовании Плана мероприятий должностными лицами органов внутренних дел должно быть определено соответствие этого плана положениям Инструкции, а при установке дополнительного технического оснащения, позволяющего увеличить планируемое количество зрителей на соревновании, - соответствие Требованиям.

Аналогично определяется соответствие Требованиям, а также максимальная, с учетом устанавливаемого технического оснащения, наполняемость мест проведения соревнований на объектах, не являющихся объектами спорта. При рассмотрении заданий на проектирование, проектной документации положения Требований необходимо применять с учетом планируемой вместимости объекта спорта. Требованиями определено минимально необходимое оснащение объектов спорта и мест проведения соревнований техническими средствами. 

По усмотрению организаторов или собственников, пользователей объекта спорта на стадионе может применяться техническое оснащение, соответствующее более высокой категории.
И если все внимательно слушали, должен возникнуть вопрос: а что же с муниципальными соревнованиями.

Статья 2 Федерального Закона от 4 декабря 2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации» пункт 9) официальные физкультурные мероприятия и спортивные мероприятия - физкультурные мероприятия и спортивные мероприятия, включенные в Единый календарный план межрегиональных, всероссийских и международных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий, календарные планы физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий субъектов Российской Федерации, муниципальных образований.

Таким образом, все вышеперечисленные требования по обеспечению безопасности при проведении официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий относятся и к мероприятиям муниципального уровня.

Вместе с тем, существуют попытки Министерства внутренних дел Российской Федерации снять с себя ответственность за охрану общественного порядка при проведении официальных спортивных мероприятий и мероприятий местного значения, мотивируя свое желание наличием достаточных полномочий, прописанных в нормативной правовой базе, у организаторов мероприятий и собственников объектов на осуществление охраны общественного порядка и обеспечение безопасности при проведении официальных спортивных мероприятий. И эти попытки мотивированы, и, вполне вероятно, осуществятся, что накладывает дополнительные обязательства на организаторов в части привлечения ЧОПов к охране общественного порядка, а также подготовки и оплаты работы контролеров-распорядителей.
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