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Среди запретов, связанных с гражданской службой, статьей 17 Закона Мурманской области от 13.10.2005 № 660-01-ЗМО «О государственной гражданской службе Мурманской области» (далее - Закон) установлены также запреты:
- использовать в целях, не связанных с исполнением должностных обязанностей, средства материально-технического и иного обеспечения, другое государственное имущество, а также передавать их другим лицам;
- разглашать или использовать в целях, не связанных с гражданской службой, сведения, отнесенные в соответствии с федеральным законом к сведениям конфиденциального характера, или служебную информацию, ставшие ему известными в связи с исполнением должностных обязанностей.
Использование государственного имущества и информации в неслужебных целях означает, что они несанкционировано используются в личных целях для удовлетворения собственных потребностей.
К средствам материально-технического обеспечения, в частности, можно отнести:
· персональный компьютер
· принтер
· копировальный аппарат
· факс
· сканер
· канцелярские товары
Пример:
При проверке прокуратурой установлено, что начальником отдела администрации в рабочем кабинете на рабочем компьютере и на рабочем принтере была изготовлена и распечатана доверенность для директора коммерческой организации. Однако в соответствии с должностной инструкцией, утверждённой главой города, изготовление доверенностей не входит в должностные обязанности начальника отдела администрации. 
Таким образом, указанный сотрудник администрации использовала средства материально-технического обеспечения в рабочее время в неслужебных целях. Прокурором в адрес главы администрации внесено представление об устранении нарушений федерального законодательства. Представление прокурора рассмотрено и удовлетворено.

К информационному обеспечению, в частности, можно отнести:
· ИПС («Гарант», «Консультант», «Кодекс») 
· СЭДО
· сеть «Интернет»


О сведениях, запрещенных к разглашению и использованию в неслужебных целях, смотри приказ Комитета от 08.11.2012 № 713 «Об утверждении развернутого перечня сведений конфиденциального характера Комитета по физической культуре и спорту Мурманской области»

Одним из оснований расторжения служебного контракта по инициативе представителя нанимателя, установленных Законом, является утрата представителем нанимателя доверия к гражданскому служащему в случаях несоблюдения ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и неисполнения обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции федеральными законами «О государственной гражданской службе Российской Федерации», «О противодействии коррупции» и другими федеральными законами.
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