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1. Понятие взятки.
Предметом взятки являются: деньги, ценные бумаги, иное имущество, выгоды или услуги имущественного характера, оказываемые безвозмездно, но подлежащие оплате, предоставление имущественных прав.
Незаконное оказание услуг имущественного характера - предоставление должностному лицу в качестве взятки любых имущественных выгод, в том числе освобождение его от имущественных обязательств (предоставление кредита с заниженной процентной ставкой за пользование им, бесплатные либо по заниженной стоимости предоставление туристических путевок, ремонт квартиры, строительство дачи, передача имущества, в частности автотранспорта, для его временного использования, прощение долга или исполнение обязательств перед другими лицами).
Имущественные права - право на имущество, в том числе право требования кредитора, иные права, имеющие денежное выражение  (исключительное право на результаты интеллектуальной деятельности и приравненные к ним средства индивидуализации (статья 1225 ГК РФ). Получение взятки в виде незаконного предоставления должностному лицу имущественных прав предполагает возникновение у лица юридически закрепленной возможности вступить во владение или распорядиться чужим имуществом как своим собственным, требовать от должника исполнения в его пользу имущественных обязательств и др. 
[bookmark: sub_290061]За получение взятки предусмотрена уголовная ответственность (ст. 290 Уголовного кодекса РФ) вплоть до штрафа в размере от восьмидесятикратной до стократной суммы взятки с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет либо лишения свободы на срок от восьми до пятнадцати лет со штрафом в размере семидесятикратной суммы взятки.




Понятие посредничества во взяточничестве
 Посредничество во взяточничестве - непосредственная передача взятки по поручению взяткодателя или взяткополучателя либо иное способствование взяткодателю и (или) взяткополучателю в достижении либо реализации соглашения между ними о получении и даче взятки.
[bookmark: sub_2911042]За посредничество во взяточничестве предусмотрена уголовная ответственность (ст. 291.1 Уголовного кодекса РФ) вплоть до штрафа в размере от семидесятикратной до девяностократной суммы взятки с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет либо лишения свободы на срок от семи до двенадцати лет со штрафом в размере семидесятикратной суммы взятки.




























2. Понятие незаконного вознаграждения.
Незаконное вознаграждение – незаконные передача, предложение или обещание от имени или в интересах юридического лица должностному лицу денег, ценных бумаг, иного имущества, оказание ему услуг имущественного характера, предоставление имущественных прав за совершение в интересах данного юридического лица должностным лицом, действия (бездействия), связанного с занимаемым им служебным положением (ст. 19.28 КоАП РФ).
За совершение таких действий в отношении юридического лица применяются меры административного воздействия вплоть до штрафа в размере до 100-кратной суммы денежных средств, стоимости ценных бумаг, иного имущества, услуг имущественного характера, иных имущественных прав, незаконно переданных или оказанных либо обещанных или предложенных от имени юридического лица.

























3. Понятие покушения на получение взятки.
[bookmark: sub_6602]Если обусловленная передача ценностей не состоялась по обстоятельствам, не зависящим от воли лиц, пытавшихся получить предмет взятки или подкупа, содеянное следует квалифицировать как покушение на получение взятки или незаконное вознаграждение при коммерческом 
[bookmark: sub_663] Срок или размер наказания за покушение на преступление не может превышать трех четвертей максимального срока или размера наиболее строгого вида наказания, предусмотренного соответствующей статьей Особенной части настоящего Кодекса за оконченное преступление (часть 3 ст. 66 Уголовного кодекса РФ).





























4. Участие родственников в получении взятки.
Если имущественные выгоды в виде денег, иных ценностей, оказания материальных услуг предоставлены родным и близким гражданского служащего с его согласия либо если он не возражал против этого и использовал свои служебные полномочия в пользу взяткодателя, указанные действия следует квалифицировать как получение взятки.


































5. Понятие вымогательства взятки.
Под вымогательством взятки следует понимать требование должностного лица дать взятку либо передать незаконное вознаграждение в виде денег, ценных бумаг, иного имущества под угрозой совершения действий, которые могут причинить ущерб законным интересам гражданина либо поставить последнего в такие условия, при которых он вынужден дать взятку либо совершить коммерческий подкуп с целью предотвращения вредных последствий для его правоохраняемых интересов. 
[bookmark: sub_290532]За получение взятки с вымогательством предусмотрена уголовная ответственность (п. «б» части 5 ст. 290 Уголовного кодекса РФ) в виде штрафа в размере от семидесятикратной до девяностократной суммы взятки либо лишения свободы на срок от семи до двенадцати лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет и со штрафом в размере шестидесятикратной суммы взятки.






















Примеры типовых ситуаций:
· Фирма получает заказ от органа власти на строительство по цене гораздо большей, чем принято на строительном рынке, с последующей выплатой чиновнику наличных денег («отката») или вознаграждения в другой форме;
·  Чиновник от имени государственного органа сдает в аренду государственное имущество, получая за это дополнительное вознаграждение;
· Депутат законодательного органа голосует в поддержку законопроекта за вознаграждение;
·  Чиновник за определенную услугу обеспечивает продвижение в очереди на муниципальное жилье;
· В сельской местности администрация грозит жителям не завезти корма, дрова, уголь и т. п., если те не проголосуют как нужно;
·  Чиновник организует конкурс на получение госзаказа, сообщая своей фирме сведения о ее конкурентах;
·  Прокурор района устраивает свою дочь учительницей в школу для получения ею в ускоренном порядке муниципального жилья; 
· Чиновник устраивает на работу в свое ведомство родственника;
·  Чиновник устраивает жену на работу в фирму, деятельность которой он 
контролирует в рамках своих обязанностей 
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