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Уведомление представителя нанимателя (работодателя) о склонении к коррупционным правонарушениям является обязанностью служащего (работника).
Обязанность государственных служащих уведомлять об обращениях в целях склонения к совершению коррупционных правонарушений установлена статьей 9 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции».
Уведомление обо всех ситуациях склонения к коррупционным правонарушениям может привести к сокращению числа случаев предложения и дачи взятки, т.к. позволяет выявить недобросовестных представителей организаций и иных граждан, взаимодействующих с органом государственной власти. 
Порядок уведомления о фактах обращения в целях склонения сотрудников Комитета к совершению коррупционных правонарушений, организации проверки этих сведений и регистрации уведомлений утвержден приказом Комитета от 30.08.2013 № 916.
О случаях обращения в целях склонения к совершению коррупционных правонарушений сотрудник Комитета уведомляет председателя Комитета в день обращения к нему каких-либо лиц в целях склонения к совершению коррупционных правонарушений. 
При подготовке уведомления сотрудник Комитета включает в него сведения, указанные в утвержденной вышеназванным приказом форме, в том числе о дате, времени, месте, обстоятельствах, при которых произошло обращение, лице, обратившемся к сотруднику, действиях, к которым склоняли сотрудника Комитета. 
Уведомление подается председателю Комитета. Копия уведомления  с отметкой о регистрации после его регистрации в специальном журнале вручается сотруднику, подавшему уведомление. 
Сведения о личности сотрудника Комитета, подавшего уведомление, являются конфиденциальной информацией. 
Доступ к журналу имеет только специалист, его заполняющий и председатель Комитета.
В течение одного рабочего дня со дня получения уведомления сведения, указанные в нем, направляются в правоохранительные органы для проведения их проверки.
Информация о поступлении уведомления в Комитет направляется в Управление государственной службы и кадров Аппарата Правительства Мурманской области.
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