Информация о заседании комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Комитета по физической культуре и спорту Мурманской области и
 урегулированию конфликта интересов

[bookmark: _GoBack]12 марта 2019 года состоялось заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Комитета по физической культуре и спорту  Мурманской области и урегулированию конфликта интересов (далее - Комиссия), на котором были рассмотрены вопросы о поступивших уведомлениях коммерческой организации о заключении трудовых договоров с бывшими государственными гражданскими служащими Комитета по физической культуре и спорту Мурманской области (далее – Комитет), ранее замещавших должности государственной гражданской службы в Комитете, которые входят в Перечень должностей государственной гражданской службы в Комитете при назначении на которые граждане обязаны предоставлять сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних  детей, и при замещении которых государственные гражданские служащие обязаны предоставлять сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, расходах об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей (далее - Перечень).
В силу законодательства о противодействии коррупции  Российской Федерации и Мурманской области лица, замещавшие должности, которые входят в Перечень, в течение двух лет со дня увольнения с государственной гражданской службы имеют право замещать должности и выполнять работу на условиях трудового договора или гражданско-правового договора в коммерческих и некоммерческих организациях, если отдельные функции по государственному управлению данной организацией входили в служебные обязанности государственных гражданских служащих, с согласия соответствующей комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Мурманской области и урегулированию конфликта интересов. 
Комиссией установлено, что признаки возможного конфликта интересов отсутствуют, согласия на заключение трудовых договоров не требуется. 

