Уведомление о начале сбора замечаний и предложений организаций и граждан в рамках анализа нормативных правовых актов Министерства спорта Мурманской области на соответствие их антимонопольному законодательству

Настоящим Министерство спорта Мурманской области в соответствии с п. 5.3  Положения о системе внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства деятельности исполнительных органов государственной власти Мурманской области, утвержденного постановлением Правительства Мурманской области от 19.02.2019 № 61-ПП (далее - Положение), уведомляет о проведении публичного обсуждения нормативных правовых актов (НПА) в сфере физической культуры и спорта Мурманской области согласно Перечню нормативных правовых актов Министерства спорта Мурманской области, имеющих риск нарушения антимонопольного законодательства (далее - Перечень).
В рамках публичного обсуждения все заинтересованные лица могут направить свои предложения и замечания по данным нормативным правовым актам. 
Предложения и замечания принимаются по адресу: 183038, г. Мурманск, ул. Челюскинцев, дом 2а, а также по адресу электронной почты: kurapova@gov-murman.ru.
[bookmark: _GoBack]Сроки приема предложений и замечаний: с 16.01.2022 по 25.01.2022. 
Место размещения уведомления и перечня нормативных правовых актов на официальном сайте Министерства спорта Мурманской области в сети Интернет – раздел «Главная» - «О Министерстве» - «Антимонопольный комплаенс».
Все поступившие предложения и замечания будут рассмотрены и проанализированы Министерством спорта Мурманской области согласно Положению.
Контактное лицо: заведующий сектором правового и кадрового обеспечения Министерства Курапова Ирина Сергеевна, (8152) 487-899, доб. 1321.
К уведомлению прилагается анкета для граждан и организаций, участвующих в сборе замечаний и предложений, в рамках анализа НПА, указанных в Перечне, на соответствие их антимонопольному законодательству.


