ФЕДЕРАЛЬНЫЕ  СТАНДАРТЫ

Федеральный закон «О внесении изменений в Федеральный закон «О физической культуре и спорте в Российской Федерации».
Принят Государственной Думой 21 ноября 2011 года и одобрен Советом Федерации 29 ноября 2011 года.

Направлен на совершенствование спортивной подготовки в Российской Федерации. В этих целях по каждому виду спорта (кроме военно-прикладных, служебно-прикладных и национальных видов спорта) утверждены федеральные стандарты спортивной подготовки, обязательные при разработке и реализации программ спортивной подготовки. Для инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья, проходящих спортивную подготовку, устанавливаются специальные федеральные стандарты спортивной подготовки.

Спортивная подготовка предусматривает ряд этапов (от спортивно-оздоровительного до высшего спортивного мастерства), каждый из которых (за исключением спортивно-оздоровительного этапа) реализуется в соответствии с программами спортивной подготовки. Спортивная подготовка осуществляется физкультурно-спортивными организациями и образовательными учреждениями дополнительного образования детей, уставами которых предусматривается такая деятельность, на основании государственного (муниципального) задания или договора оказания услуг по спортивной подготовке.
Федеральным законом определяются права и обязанности лиц, проходящих спортивную подготовку, права и обязанности организаций, осуществляющих спортивную подготовку, а также права общероссийских и региональных спортивных федераций при осуществлении общественного контроля за соблюдением такими организациями требований федеральных стандартов спортивной подготовки.
Федеральные стандарты спортивной подготовки созданы для формирования целевых представлений и установок системы многолетней подготовки спортсменов и создания программ формирования полноценного резерва для олимпийских сборных России.  Это государственный документ, устанавливающий основные положения системы спортивной подготовки в конкретном виде спорта, предусматривающий перечень требований и нормативов, выполнение которых обуславливает  целесообразность и обеспечивает планомерность многолетнего тренировочного процесса в спорте.
Федеральные стандарты спортивной подготовки – совокупность требований к спортивной подготовке по видам спорта (за исключением военно-прикладных, служебно-прикладных и национальных видов спорта), разработанных и утвержденных в соответствии с Федеральным законом и обязательных для организаций, осуществляющих спортивную подготовку.

Предметом стандартизации в системе спортивной подготовки являются:
1. Основные требования к планированию, построению и контролю подготовки.
2. Нормативы спортивной подготовленности, наиболее значимые на этапах многолетней подготовки.
3. Требования к лицам, осуществляющим  (юные и квалифицированные спортсмены) и обеспечивающие  подготовку на этапах (тренерский состав), а также требования к лицам, обеспечивающим организацию и проведение спортивных соревнований (т.е. к спортивным судьям).
4. Требования в системе безопасности подготовки юных и квалифицированных спортсменов.

Предусматривается проведение мероприятий по обеспечению спортсменов соответствующей экипировкой, спортивным инвентарем и оборудованием, питанием, медицинским обслуживанием. Разработаны основные требования к тренерам на этапах спортивной подготовки. Здесь наиболее значимыми представляются  такие компоненты стандартизации, как планирование подготовки на основе критериев спортивного отбора и подготовленности спортсменов на отдельных этапах, формирование личности спортсменов.
В числе важных требований к спортивным судьям выделяются повышение уровня профессиональной подготовленности судей по видам спорта, наличие лицензии на ведение судейства, в соревнованиях юных спортсменов.
Разработаны также основные требования к условиям реализации программы спортивной подготовки по каждому виду спорта. Наиболее сложным и обширным (по содержанию) разделом Федерального стандарта спортивной подготовки, является материально-техническое и кадровое обеспечение подготовки спортсменов на этапах, вопросы безопасности спортивной подготовленности.
Как уже говорилось ранее наиболее сложным и обширным (по содержанию) разделом Федерального стандарта спортивной подготовки, является материально-техническое обеспечение подготовки спортсменов. Расчет затрат по подведомственным Комитету школам на приобретение спортивной экипировки индивидуального пользования, мягкого инвентаря, расходных материалов и оборудования для обеспечения минимального уровня в соответствии с Федеральными стандартами потребовал дополнительного финансирования в сумме 85 миллионов 353 тысяч рублей. А в общей сложности с требованиями по участию в соревнованиях и проведению тренировочных сборов сумма вырастает до 180 миллионов рублей. И это, повторюсь, минимальный уровень.
В свете того, что финансовые затраты значительно увеличиваются, логично возникает вопрос об усилении контроля за посещаемостью тренировок. 

Федеральные стандарты становятся обязательными к исполнению: для регионов – в 2014 г., для муниципалитетов – в 2015 г.

Министерством спорта Российской Федерации 12 мая 2014 г. утверждены
Методические рекомендации по организации спортивной подготовки в Российской Федерации 
Они размещены на сайте Комитета   http://murmansport.ru/dokumenty/metodicheskie_re/
Коллеги, резюмируя сказанное, основное внимание во внедрении федеральных стандартов спортивной подготовки необходимо уделить: 
1. внесению изменений в уставы образовательных учреждений;
2. разработке программ спортивной подготовки; 
3. внесению изменений в положения по оплате труда.
