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ФЕДЕРАЛЬНЫЕ  СТАНДАРТЫ

В целях совершенствования спортивной подготовки в Российской Федерации по каждому виду спорта утверждены федеральные стандарты спортивной подготовки. 
Как и образовательный процесс, проводящийся в сфере физической культуры и спорта, спортивная подготовка предусматривает ряд этапов (от начальной подготовки до высшего спортивного мастерства), каждый из которых реализуется в соответствии с программами спортивной подготовки. 
Несколько слов о программах спортивной подготовки. В раздаточном материале у вас на руках сравнительная таблица основных отличий программ, реализуемых в организациях, осуществляющих спортивную подготовку. А вы помните, что все организации, осуществляющие образовательную деятельность в сфере физической культуры и спорта, осуществляют и спортивную подготовку. В ДЮСШ необходимо обеспечить спортивную подготовку не менее 10% от общего количества лиц, зачисленных в спортивную школу; в СДЮСШОР и в специализированных отделениях ДЮСШ необходимо обеспечить спортивную подготовку не менее 30% от общего количества лиц, зачисленных в спортивную школу. Итак, обращаю ваше внимание, что разница между образовательными программами и программами спортивной подготовки заключается в этапах, на которых они реализуются и продолжительности реализации. Образовательные программы от 36 до 42 недель в году, программы спортивной подготовки 52 недели в году. По сравнению с образовательными программами есть изменения в содержательной, методической и других частях различные в каждом виде спорта. Требования к программам спортивной подготовки полностью раскрыты в федеральных стандартах спортивной подготовки и методических рекомендациях Минспорта.
Спортивная подготовка осуществляется физкультурно-спортивными организациями и образовательными учреждениями дополнительного образования детей, уставами которых предусматривается такая деятельность.
Федеральные стандарты спортивной подготовки – совокупность требований к спортивной подготовке по видам спорта, разработанных и утвержденных в соответствии с Федеральным законом и обязательных для организаций, осуществляющих спортивную подготовку.
Федеральными стандартами спортивной подготовки предусматривается ряд мероприятий по обеспечению спортсменов соответствующей экипировкой, спортивным инвентарем и оборудованием, питанием, медицинским обслуживанием. Наиболее сложным и обширным (по содержанию) разделом Федерального стандарта спортивной подготовки, является материально-техническое обеспечение подготовки спортсменов.
Расчет затрат потребности в финансировании подведомственных Комитету школ на приобретение спортивной экипировки индивидуального пользования, мягкого инвентаря, расходных материалов и оборудования в соответствии с Федеральными стандартами дополнительно потребовал финансирования в сумме 85 миллионов 353 тысяч рублей. А в общей сложности с требованиями по участию в соревнованиях и проведению тренировочных сборов сумма вырастает до 140 миллионов рублей. 

Реализация программ спортивной подготовки, т.е. внедрение федеральных стандартов, становятся обязательными к исполнению для муниципалитетов – в 2015 г.
Федеральный закон от 6 декабря 2011 г. N 412-ФЗ "О внесении изменений в Федеральный закон "О физической культуре и спорте в Российской Федерации" 
Федеральным законом предусмотрена дата окончания действия  учебно-тренировочных программ с 1 июля 2015 года. 

В целях единого подхода к внедрению федеральных стандартов спортивной подготовки Министерством спорта Российской Федерации 12 мая 2014 г. утверждены
Методические рекомендации по организации спортивной подготовки в Российской Федерации 
Они размещены на сайте Комитета   

http://murmansport.ru/dokumenty/metodicheskie_re/

Также, вопросы, связанные с реализацией спортивной подготовки регулируются нормативной правовой базой, которую мы разместили на сайте Комитета. 
Основным является Федеральный закон от 04.12.2007 № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации».
Кроме того, спортивным школам рекомендуется самостоятельно разрабатывать и принимать локальные нормативные акты по вопросам своей деятельности, разработанные с учетом Методических рекомендаций, по вопросам, не отнесенным к компетенции федеральных органов государственной власти, органов государственной власти субъектов Российской Федерации, органов местного самоуправления.
[bookmark: sub_32]Там, где осуществляется какая-то деятельность, всегда присутствует контроль. Контроль за соблюдением организациями, осуществляющими спортивную подготовку, федеральных стандартов спортивной подготовки осуществляются в порядке, установленном приказом Минспорта России № 636 от 16.08.2013 «Об утверждении порядка осуществления контроля за соблюдением организациями, осуществляющими спортивную подготовку, федеральных стандартов спортивной подготовки». Согласно пункту 6 Порядка контроль осуществляется:
[bookmark: sub_28]а) непосредственно организациями, осуществляющими спортивную подготовку;
[bookmark: sub_29]б) учредителями организаций, осуществляющих спортивную подготовку;
[bookmark: sub_30]в) органами исполнительной власти субъектов Российской Федерации в сфере физической культуры и спорта и органами местного самоуправления в соответствии с их полномочиями;
[bookmark: sub_31]г) общероссийскими спортивными федерациями и аккредитованными региональными спортивными федерациями (далее - уполномоченные спортивные федерации).

Коллеги, резюмируя сказанное, алгоритм действий по внедрению федеральных стандартов спортивной подготовки: 
1. Внести изменения в уставы образовательных учреждений (о чем я говорил в начале, о том, что уставами организаций должна быть предусмотрена спортивная подготовка);
2. Разработать программы спортивной подготовки (содержание и наполнение программ прописано в федеральных стандартах спортивной подготовки по видам спорта);
3. Произвести расчёт затрат на финансовое обеспечение внедрения федеральных стандартов спортивной подготовки. 
