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ДОКЛАД
о развитии  физической культуры и спорта
в Мурманской области в 2014 году
	Уважаемые коллеги!

       В 2014 году деятельность Комитета была направлена на развитие физической культуры и массового спорта, спорта высших достижений, подготовку спортивного резерва, развитие спортивной инфраструктуры и внедрение на территории области Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «»Готов к труду и обороне «ГТО»
В истекшем году удалось обеспечить достижение всех основных показателей сферы физической культуры и спорта, установленных государственной программой Мурманской области «Развитие физической культуры и спорта»:
увеличение доли граждан Мурманской области, систематически занимающихся физической культурой и спортом, в общей численности населения до 26,3 %;
увеличение доли учащихся и студентов, систематически занимающихся физической культурой и спортом, в общей численности учащихся и студентов до 57%;
увеличение количество спортивных сооружений до 1115 единиц;
увеличение численности спортсменов области, включенных в список кандидатов в спортивные сборные команды Российской Федерации до 53 человек.
      Кроме полномочий, закрепленных законодательно, Комитет дополнительно ставил перед собой стратегические задачи.
      В 2014 году основными задачами являлись: проведение 1 марта  Эстафеты Паралимпийского огня, проведение мероприятий юбилейного 80-го традиционного международного Праздника Севера, разработка и утверждение Стратегии развития физической культуры и спорта в Мурманской области до 2020 года, ввод в эксплуатацию новых объектов спортивной инфраструктуры, развитие приоритетных видов спорта (создание и функционирование центра спортивной подготовки, обеспечение инвентарем  членов сборных команд области)


	1. Массовый спорт.
Основной показатель развития физической культуры и спорта «Доля населения Мурманской области, систематически занимающегося физической культурой и спортом, от общей численности населения области» по итогам 2014 года составил  26,3 % или 192 тысячи 210 человек. Рост показателя по сравнению с 2013 годом на 7,8 % или на 56 тысяч 942 человека (2013 год – 17,5  %  или 135268 человека). В разрезе муниципальных образований по этому показателю безоговорочным лидером является ЗАТО Островной. Устойчивый, планомерный рост показывает город Полярные Зори, Печенгский район. Заметный прирост в 2014 году у города Кировска. 
	Одним из основных стимулирующих факторов активизации работы в этом направлении стало принятие в прошедшем году «Стратегии развития физической культуры и спорта в Мурманской области на период до 2020 года». Кроме того, Министерством спорта Российской Федерации в 2014 году утверждена «Методика выявления численности населения, систематически занимающегося физической культурой и спортом на спортивных сооружениях, включая использование самостоятельных форм занятий и платных спортивно-оздоровительных услуг». Изменения нормативной правовой базы, появление новых методик потребовали дополнительной организационной работы. Эта работа была реализована через проведение Комитетом обучающих семинаров с представителями организаций, учреждений и предприятий практически в каждом муниципальном образовании.
Особые слова благодарности в организации выездных обучающих семинаров на местах хочу выразить в адрес руководителей и сотрудников всех спортивных комитетов муниципальных образований. Благодаря вашей помощи  в семинарах участвовали  представители всех ведомств и спортивных сооружений. И мы видим - наша совместная работа не прошла напрасно.  
Напомню, что в Стратегии Мурманской области и государственной программе Мурманской области  «Доля населения Мурманской области, систематически занимающегося физической культурой и спортом, от общей численности населения области» должна составить в 2016 году 30 %. Эта цифра чуть ниже утвержденной федеральной Стратегией, но набранный нами темп позволяет надеяться на достижение и федерального показателя.
В раздаточном материале вы видите динамику изменения данного показателя среди муниципальных образований.

	В рамках  государственной программы Мурманской области «Развитие физической культуры и спорта» на 2014-2020 годы  Комитетом на территории региона проведено 20 массовых физкультурных мероприятий, направленных  на  формирование здорового образа жизни.
Традиционно одними из самых ярких  стали мероприятия:
- 80 международный традиционный Праздник Севера по 11 видам спорта и 54 Праздник Севера учащихся с общим количеством участников 3 тысячи 732 человека;
- массовые Всероссийские соревнования, проводимые кластерно с центральными стартами в Мурманске: «Лыжня России», соревнования по спортивному ориентированию «Российский Азимут», «Оранжевый мяч», «Кросс Наций», «День ходьбы», «Лед надежды нашей». За последние два года совместной работой нам удалось довести число участников этих мероприятий до 6 тысяч 400 человек;
	- Эстафета Паралимпийского огня, в которой приняли участие 17 факелоносцев и 7000 зрителей.
	В организации оздоровительного процесса для граждан пожилого возраста, инвалидов, граждан, находящихся в трудной жизненной ситуации, детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей в плавательных бассейнах и организации обучения навыкам плавания, проведение учебно-тренировочных занятий по плаванию для детей и подростков в возрасте от 6 до 18 лет приняли участие наш плавательный бассейн Учебно-спортивного Центра Комитета (Мурманск), и плавательные бассейны г. Полярного и г. Оленегорска. Всего обучено навыкам плавания 1 тысяча 552 ребенка, а в организации оздоровительного процесса жителями области осуществлено 37 тысяч 247 посещений плавательного бассейна. 
Впервые проведена Декада спорта (для населения были предоставлены бесплатные сеансы в плавательном бассейне, Ледовом дворце, проведены соревнования по хоккею, футболу и силовой турнир «Железный Север» с участием представителей Финляндии и Литвы). По итогам проведения Декады спорта Комитет по физической культуре и спорту Мурманской области  стал победителем Всероссийской акции  «Я выбираю спорт!» среди органов исполнительной власти в сфере физической культуры и спорта.

Об адаптивном спорте.  
Особое внимание в прошедшем году было уделено организации и проведению мероприятий по адаптивной физической культуре. В рамках мероприятий государственной программы «Социальная поддержка граждан и развитие социально-трудовых отношений» Комитетом по физической культуре и спорту Мурманской области  проведено 8 областных  мероприятий по различным видам спорта. Такие мероприятия как: Областная Спартакиада «Фестиваль неограниченных возможностей» по 5-ти видам спорта, Областная летняя Спартакиада Специальной Олимпиады по 4 видам спорта.
Спортсмены Мурманской области и специалисты в сфере адаптивной физической культуры и спорта приняли участие в 16-ти тренировочных мероприятиях, соревнованиях различного уровня, семинарах и совещаниях по различным видам спорта. Это: Всероссийская Спартакиада Специальной Олимпиады России по лёгкой атлетике и  мини-футболу (Санкт-Петербург); Европейские летние игры Специальной Олимпиады (г.Антверпен, Бельгия); Семинар по обучению специалистов, обеспечивающих учебно-тренировочный процесс среди инвалидов и других маломобильных групп населения (г. Санкт-Петербург) и другие мероприятия. По итогам спортивного сезона Мошковская Екатерина и Сергачева Анастасия включены в 10-ку лучших спортсменов Мурманской области став победителями Первенства России по лыжным гонкам и биатлону по спорту слепых в марте 2014 года. Шесть специалистов адаптивной физической культуры повысили квалификацию за отчетный период.
Кроме того, федеральным бюджетом предусмотрена субсидия на осуществление мероприятий по поддержке учреждений спортивной направленности по адаптивной физической культуре и спорту. В прошедшем году субсидия в размере 99,9 тыс.руб. направлена МБУ ДЮСАШ № 15 города Мурманска на приобретение оборудования и высококачественного инвентаря.

Научно-практическая конференция.
На базе Северного колледжа физической культуры и спорта г. Мончегорска проведена 6-я региональная научно-практическая конференция по вопросам развития физической культуры и спорта «Инновационные подходы к подготовке спортивного резерва и организации массового спорта в Мурманской области»,   в которой приняло участие 125 представителей из 11 городов и районов области. 
Комитет и Северный колледж физической культуры и спорта уделяют большое внимание проведению конференции. Ведь именно здесь у тренеров и специалистов есть возможность обмена опытом подготовки спортсменов и организации спортивных мероприятий, есть возможность задать вопросы по интересующим темам и получить квалифицированный ответ. Коллектив колледжа ежегодно старается разнообразить направления работы конференции. 
Хочу вас попросить уделять данному вопросу повышенное внимание и предусмотреть финансовые средства в бюджете муниципального образования на участие представителей муниципалитета в конференции. 

Смотры-конкурсы.
Проведен региональный этап всероссийского смотра – конкурса на лучшую постановку физкультурно-спортивной работы среди предприятий, учреждений и организаций (победителями в своих группах стали ОАО «Ковдорский ГОК» и ОАО «Мурманская ТЭЦ») и областной смотр-конкурс на лучшую спортивную площадку муниципальных образований региона (победителем стала спортивная площадка г. Мурманска).
Комитетом по физической культуре и спорту Мурманской области, совместно с Министерством образования и науки Мурманской области проведен смотр-конкурс среди организаций дополнительного образования физкультурно-спортивной направленности и среди тренеров-преподавателей и педагогов дополнительного образования физкультурно-спортивной направленности. В смотре-конкурсе по 6 номинациям приняли участие представители 5 муниципальных образований региона. 

ГТО 
Во исполнение Указа Президента России В.В. Путина «О Всероссийском физкультурно-спортивном комплексе «Готов к труду и обороне (ГТО)» в 2014 году в Мурманской области началось внедрение  комплекса. 
 Губернатором Мурманской области утвержден план мероприятий поэтапного внедрения комплекса ГТО в Мурманской области на период 2014-2017 годов, создана рабочая группа, утвержден план информационного освещения. В 2014 году  проведено тестирование 2 тысяч 144 обучающихся в 12 общеобразовательных организациях городов Апатиты и Мончегорска. Утвержден список пилотных площадок – 54 образовательные организации в 16 муниципальных образованиях Мурманской области, из них 50 общеобразовательных организаций, 2 ДЮСШ (Кандалакша и Североморск), 2 профессиональные образовательные организации (Государственные автономные образовательные учреждения Мурманской области среднего профессионального образования «Мурманский строительный колледж имени Н.Е. Момота» и «Апатитский политехнический колледж»).
         В ноябре прошедшего года Министерством образования и науки Мурманской области проведен областной семинар «О внедрении ГТО в организациях, осуществляющих образовательную деятельность в Мурманской области». В работе семинара приняли участие учителя физической культуры общеобразовательных и профессиональных образовательных организаций, специалисты муниципальных информационно-методических служб, руководители образовательных и общественных организаций из 12 муниципальных образований Мурманской области (79 человек). Министерством образования и науки МО проведена Спартакиада обучающихся средних общеобразовательных школ.
Большую работу проводят муниципальные образования МО по мероприятиям комплекса ГТО: проведены семинары среди учителей физической культуры, спартакиады по сдаче норм ГТО,  проводится оздоровительная гимнастика на предприятиях и в организациях. В декабре 2014 года  Комитет по физической культуре и спорту Мурманской области провел Спартакиаду инвалидов, включив в нее соревнования элементов комплекса ГТО, что получило массу положительных отзывов людей с ограниченными возможностями здоровья. 


	[bookmark: _GoBack]Подготовка спортивного резерва.
          Подготовка сборных команд
Одним из основных направлений подготовки спортивного резерва является развитие спорта высших достижений. Комитетом в 2014 году проведено 192 соревнования различного уровня, в том числе 50 всероссийских и международных, с общим количеством участников 18 тысяч 789 человек.
          Всего в регионе проведено 1198 (2013 – 1214) муниципальных и 192 (2013 – 200) региональных и всероссийских массовых и спортивных мероприятий. Небольшая отрицательная динамика по сравнению с 2013 годом связана с сертификацией спортивных сооружений. Работа длительная, затратная, но остро необходимая.
          На 1 января 2015 года во Всероссийском реестре объектов спорта 21 спортивное сооружение: 5 в городе Мончегорске, 4 в городе Мурманске, 4 в городе Апатиты, 3 в городе Кировске, 2 в Полярных Зорях, 2 в Оленегорске, 1 в ЗАТО Александровск.
Победители и призеры региональных соревнований приняли участие в 363 всероссийских и международных спортивных мероприятиях и тренировочных сборах.
89 спортсменов стали победителями и призерами международных и всероссийских соревнований (в 2013 – 45 спортсменов). 
53 спортсмена включены в основный и резервный составы сборной команды Российской Федерации по видам спорта (в 2013 –52 спортсмена).
23 спортсмена, как и в прошлом году, получили премии Губернатора Мурманской области за высокие спортивные результаты. 
         Ежегодно, в конце календарного года проводится подведение итогов спортивных достижений. Фамилии спортсменов, добившихся спортивных побед в 2014 году вошли в «Десятку лучших спортсменов»: Байлуков Дмитрий (биатлон), Власова Анастасия (лыжные гонки), Голенкова Валентина (горнолыжный спорт), Голубева Римма (сават), Дегтева Дарья (горнолыжный спорт), Егорова Анастасия (биатлон), Кузовлева Мария (легкая атлетика), Лаврентьева Екатерина (натурбан), Михайлов Максим (фристайл), Толмачева Екатерина (легкая атлетика), Хрептугова Елизавета (конькобежный спорт), Шимбуев Сергей (фристайл).
В отчетном периоде создано Государственное автономное учреждение Мурманской области «Центр спортивной подготовки», взявшее на себя функции подготовки сборных команд Мурманской области. Акцент делается на Восемь базовых видов спорта: биатлон, лыжные гонки, горные лыжи, фристайл, конькобежный спорт, лёгкая атлетика, бокс, художественная гимнастика напомню, что в 2013 году таких видов было Пять, а также видах спорта, в которых спортсмены Мурманской области представлены в составах национальных сборных команд. В штате Центра спортивной подготовки 10 тренеров, на ставках спортсменов-инструкторов стоят 26 человек, а всего подготовку проходят более 90 спортсменов. Создание Центра спортивной подготовки позволило увеличить материальное обеспечение спортсменов-инструкторов и тренеров, в первую очередь увеличить заработную плату. Впервые появилась возможность обеспечить подготовку молодых перспективных спортсменов по адаптивному спорту (лыжные гонки и биатлон).
Ежегодно федеральным бюджетом предусматривается субсидия региональным бюджетам на оказание адресной финансовой поддержки спортивным организациям, осуществляющим подготовку спортивного резерва для сборных команд Российской Федерации. Одним из возможных вариантов использования субсидии является приобретение спортивно-технологического оборудования, инвентаря и экипировки. В 2014 году для Мурманской области её размер составил 7 миллионов 343 тысячи 200 рублей.
В целях совершенствования спортивной подготовки в Российской Федерации по каждому виду спорта (кроме военно-прикладных, служебно-прикладных и национальных видов спорта) утверждены федеральные стандарты спортивной подготовки. Это государственный документ, устанавливающий основные положения системы спортивной подготовки в конкретном виде спорта, предусматривающий перечень требований и нормативов, выполнение которых обуславливает  целесообразность и обеспечивает планомерность многолетнего тренировочного процесса в спорте. Федеральные стандарты становятся обязательными для исполнения: регионами – в 2014 г., муниципалитетами – в 2015 г. Мы уже проводили селекторное совещание с представителями муниципалитетов, рассматривали этот вопрос на Коллегии Комитета и сегодня ещё раз подробно остановимся на этом вопросе далее по повестке дня.


	О развитии спортивной инфраструктуры.
Для формирования здорового образа жизни населения большое значение имеет наличие современных спортивных сооружений. 
По данным статотчета в Мурманской области насчитывается 1115 единиц спортивных сооружений (в 2013 году 1079 единиц). 
[bookmark: OLE_LINK1][bookmark: OLE_LINK2]Уровень обеспечения спортивными сооружениями области к всероссийскому показателю остался примерно на уровне 2013 года и составляет:
- бассейнами  12,5% (2013 – 12,5 %)
- спортивными залами  36,2 (2013 – 35,7%); 
- плоскостные сооружения 34,6 % (2013 – 31,3 %)
По обеспеченности бассейнами лидерами являются ЗАТО Александровск, ЗАТО Видяево и Печенгский район.
По обеспеченности спортивными залами ЗАТО Островной, Печенгский район, Ловозерский район. 
По обеспеченности плоскостными сооружениями Терский район, город Полярные Зори, Ловозерский район.
В регионе продолжается строительство новых спортивных сооружений. 27 декабря 2014 года введен в эксплуатацию крытый каток с искусственным льдом в городе Апатиты. Надеемся, что новое современное спортивное сооружение позволит привлечь к занятиям физической культурой и спортом еще больше населения и развивать такие виды спорта как хоккей, фигурное катание на коньках, шорт-трек.
Продолжается строительство легкоатлетического манежа в городе Мурманске, плавательного бассейна в городе Кандалакша (после смены подрядчика) и реконструкция спортивного комплекса «Долина Уюта». Планируемый срок ввода объектов в эксплуатацию в 2015 году: манеж – апрель, бассейн - октябрь, Долина Уюта – декабрь месяцы.
  Установлены 8 спортивных площадок различного типа в муниципальных образованиях Мурманск, Кировск, ЗАТО Александровск, Кольский район, Ковдорский район. В Кандалакшском районе и Заозерске работы по установке  площадок будут завершены в 2015 году по окончании зимнего периода.
Вместе с тем, плановое значение показателя «Единовременная пропускная способность объектов спорта к всероссийскому нормативу» в 20 % не достигнут, по факту 18 %. В этой связи, считаю необходимым дополнительно проанализировать загрузку спортивных сооружений на местах.

	Общее финансирование отрасли по годам выглядит следующим образом:
в  2012 году израсходовано 638 миллионов  399 тысяч рублей 
в  2013 году израсходовано 940 миллионов  450 тысяч рублей 
в  2014 году израсходовано 963 миллиона  771 тысяча рублей 
          Увеличение финансирования связано со строительством спортивных сооружений.

	
Задачи на 2015 сформулированы по основным, 5-ти направлениям:
1. Развитие массового спорта:
- проведение мероприятий  81-го традиционного Праздника Севера;
- проведение мероприятий посвященных 70-летию Победы в Великой Отечественной войне: велопробега «Мы помним Ваши имена», акции «Рекорд Победы», эстафеты Победы;
- проведение Декад спорта
2. Развитие спортивной инфраструктуры:
- ввод в эксплуатацию легкоатлетического манежа в г. Мурманске;
- ввод в эксплуатацию плавательного бассейна в г. Кандалакша;
- ввод в эксплуатацию футбольного поля с искусственным покрытием в г. Мончегорск;
- завершение реконструкции спорткомплекса «Долина Уюта»;
- установка  спортивных площадок в муниципальных образованиях

3. Введение Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне (ГТО)» на территории Мурманской области: 
- реализация мероприятий регионального плана введения Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне (ГТО)».

4. Развитие спорта высших достижений:
- внедрение федеральных стандартов спортивной подготовки в государственных и муниципальных образовательных организаций дополнительного образования вне зависимости от ведомственной подчиненности.

5. Проведение  на территории региона первых Арктических студенческих игр.

	Спасибо за внимание!



