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ВЫСТУПЛЕНИЕ 
по реализации требований Федерального закона № 192-ФЗ от 23 июля 2013 года, в части выработки совместных мер обеспечения правопорядка в период проведения официальных спортивных мероприятий 
на территории Мурманской области
На современном этапе массовые мероприятия представляют собой важное социально значимое явление, требующие комплексного решения вопросов в охране общественного порядка и обеспечении безопасности при их проведении, согласованных действий не только органов внутренних дел, но и других государственных органов, органов местного самоуправления.

Значительная концентрация граждан на ограниченной территории объектов спортивно-зрелищного назначения, особый психологический настрой болельщиков и зрителей, организационные просчеты в обеспечении безопасности граждан, создают предпосылки для совершения правонарушений, включая групповые нарушения общественного порядка. 

В этой связи при проведении спортивных мероприятий применяются усиленные меры безопасности, проводится комплекс совместных мероприятий ОВД, органов государственной власти, органов местного самоуправления, организаторов соревнований и собственников (пользователей) объектов спорта, с привлечением значительного количество сил и средств.
20 января 2014 года вступили в силу изменения в Федеральный закон от 4 декабря 2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации» в редакции Федерального закона от 23 июля 2013 года  № 192-ФЗ направленные на формирование условий, необходимых для надлежащего обеспечения безопасности зрителей и общественного порядка во время проведения официальных спортивных соревнований.
Так, данным Федеральным законом:

- определены полномочия субъектов Российской Федерации и органов местного самоуправления в области физической культуры и спорта по оказанию содействия обеспечению общественного порядка и общественной безопасности при проведении официальных физкультурных и спортивных мероприятий;
- установлена административная ответственность зрителей и организаторов официального спортивного соревнования или собственника (пользователя) объекта спорта за нарушение правил;

- введен новый вид административного наказания в виде запрета на посещение мест проведения официальных спортивных соревнований в дни их проведения.
* * * * * * * * * * * * *

Необходимо отметить, что принятие мер по поддержанию правопорядка при проведении официальных спортивных соревнований осуществляется за счет средств организаторов официальных спортивных соревнований и (или) собственников, пользователей объектов спорта в соответствии с положениями (регламентами) об официальных спортивных соревнованиях и (или) договорами, заключенными организаторами таких соревнований и собственниками, пользователями объектов спорта.

На полицию в соответствии с Федеральным законом от 3 февраля 2011 г. № 3-ФЗ «О полиции» (далее – Федеральный закон «О полиции») возлагаются обязанности по оказанию содействия организаторам спортивных, зрелищных и иных массовых мероприятий в обеспечении безопасности граждан и общественного порядка в местах проведения этих мероприятий, посредством:

а) участия сотрудников органов внутренних дел в техническом осмотре места проведения спортивных соревнований;

б) осуществления совместно с организаторами спортивных соревнований личного осмотра граждан, находящихся при них вещей при проходе к месту проведения спортивных соревнований;

в) принятия необходимых мер по предупреждению и пресечению преступлений и административных правонарушений;

* * * * * * * * * * * * * * * * * * *
Следует отметить, что законодательством установлены дополнительные требования по обеспечению общественного порядка при проведении официальных спортивных соревнований:

Первое. На организаторов соревнований и (или) собственников, пользователей объектов спорта возложены обязанности по привлечению в обеспечении общественного порядка и организации внутри-объектового и пропускного режимов на объекте проведения мероприятия контролеров-распорядителей и сотрудников частных охранных организаций. 

Справочно:

В соответствии с частью 17 статьи 20 Федерального закона «О спорте» Собственники, пользователи объектов спорта совместно с организаторами официальных спортивных соревнований обязаны:

- организовывать пропускной и внутри-объектовый режимы в местах проведения официальных спортивных соревнований в период их проведения;
- осуществлять, в том числе с применением технических средств, контроль наличия у зрителей входных билетов или документов, их заменяющих;

- информировать зрителей и участников официальных спортивных соревнований о необходимости соблюдения правил поведения зрителей при проведении официальных спортивных соревнований, а также об их действиях в случае угрозы возникновения или при возникновении чрезвычайной ситуации;

В соответствии со статьей 37 Федерального закона «О спорте» собственники, пользователи объектов спорта, используемых для проведения официальных спортивных соревнований, обязаны обеспечивать надлежащее содержание инфраструктуры объектов спорта, систем видеонаблюдения, позволяющих осуществлять идентификацию физических лиц во время их нахождения в местах проведения официальных спортивных соревнований, и технического оборудования в соответствии с правилами обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований;

ФАКТ:
К сожалению, на сегодняшний день имеют место факты привлечения к охране общественного порядка в период проведения спортивных соревнований волонтеров и работников ЧОП, причем волонтеры за счет привлечения активных членов студенчества, то есть граждан не прошедших соответствующее обучение по действиям при организации пропускного режима, использованию металлодетекторов, иных спецсредств и действиям при возникновении ЧС, эвакуации зрителей. (Эстафета Паралимпийского огня 1 марта 2014 года и Открытие Праздника Севера в СК Долина Уюта 9 марта 2014 года). Работники ЧОП привлекаются на охрану правопорядка и проведение досмотровых мероприятий в регионе «избирательно» на территории Кандалакшского района только МАУ «Дворец спорта», на территории Кировского района стадион «Горняк» на территориях Печенгского и Кольского районов не привлекаются вообще.
* * * * * * * * * * * * *

Второе. На организаторов официальных спортивных соревнований в целях обеспечения общественного порядка и общественной безопасности и соблюдения административных запретов на посещение мест проведения таких соревнований в дни их проведения возложены обязанности уведомлять соответствующий территориальный ОВД в срок до тридцати календарных дней до дня начала проведения таких соревнований о месте, дате и сроке проведения соревнований и незамедлительно сообщать об изменении указанной информации.

Тем не менее, имеют место факты несоблюдения требований указанных настоящим федеральным законом.
ФАКТ:

Так, 20 марта 2014 года в МО МВД России «Полярнозоринский» поступил запрос зам. директора филиала ОАО «Концерн Росэнергоатом» об обеспечении общественного порядка при проведении в районе хвостохранилища завода «Гранит» п. Африканда автомобильных соревнований по синхронным и ледовым гонкам 22 и 23 марта 2014 года.

То есть произошло грубейшее нарушение требований Федерального Закона от 04 декабря 2007 года  № 329-ФЗ и постановления Правительства Российской Федерации от 3 мая 1994 года № 446.
* * * * * * * * * * * * *

Третье. Места проведения официальных спортивных соревнований должны иметь необходимую инфраструктуру (часть 9 статьи 37 Федерального закона «О спорте»). Данное положение предусматривает, что объекты спорта должны соответствовать требованиям по безопасности с учетом положений Федерального закона от 30 декабря 2009 г. № 384–ФЗ «Технический регламент о безопасности зданий и сооружений».
Вопросы, касающиеся наличия на объектах спорта помещений для органов полиции, регламентируются Руководящим документом РД 78. 36.003-2002 МВД России "Инженерно-техническая укрепленность. Технические средства охраны. Требования и нормы проектирования по защите объектов от преступных посягательств".
В соответствии с Постановлением Правительства Российской Федерации от 16 декабря 2013 г. № 1156 «Об утверждении Правил поведения зрителей при проведении официальных спортивных соревнований» зрители обязаны сдавать в камеру хранения громоздкие предметы, т.е. объект спорта должен иметь помещение или специально подготовленное место для хранения предметов, запрещенных для проноса.
Вопросы технического оснащения объектов спорта регламентируются Сводом правил обеспечения антитеррористической защищенности зданий и сооружений (СП 132.13330.2011), которым устанавливаются минимально необходимые требования. 
Справочно:

Объект должен быть оборудован: газоанализаторами паров взрывчатых веществ; стационарными металлообнаружителями; ручными металлоискателями; рентгенотелевизионными установками; системой контроля и управления доступом (ГОСТ Р 51241); системой охранного освещения; системой охранной телевизионной (ГОСТ Р 51558); системой охранной и тревожной сигнализации (ГОСТ Р 50775); средствами визуального досмотра; системой экстренной связи; досмотровым радиометрическим комплексом; контрольно-пропускными пунктами.

Кроме того, места проведения официальных спортивных соревнований должны иметь системы видеонаблюдения, позволяющие осуществлять идентификацию физических лиц во время их нахождения в местах проведения официальных спортивных соревнований.
ФАКТ:

На территории Мурманской области объектов спорта отвечающим всем предъявляемым Федеральным законодательством требованиям нет!

* * * * * * * * * * * * *

Четвертое. При подготовке к проведению официального спортивного соревнования в соответствии с законодательством России собственник, пользователь объекта спорта должен иметь следующую документацию:

а) разрешение на ввод объекта спорта в эксплуатацию (Градостроительный кодекс Российской Федерации);

б) паспорт безопасности объекта спорта, разработанный в соответствии с Федеральным законом «О противодействии терроризму»;

в) информация о наличии сведений об объекте спорта во Всероссийском реестре объектов спорта (статья 37.1 Федерального закона «О спорте»).

г) заключение об оценке соответствия зданий и сооружений объекта спорта, а также связанных со зданиями и с сооружениями процессов эксплуатации (часть 3 статьи 40 Федерального закона 30 декабря 2009 года № 384-ФЗ «Технических регламент о безопасности зданий и сооружений»).

ФАКТ:

На территории региона во Всероссийский реестр объектов спорта включено только 10 объектов:

- Спорткомплекс "Долина Уюта" (г. Мурманск);

-  Ледовый дворец спорта (г. Мурманск);

- Плавательный бассейн ГОУП "Учебно-спортивный центр" (г. Мурманск);

- ООО "Центральный стадион профсоюзов" (г. Мурманск);

- ДС МБУ УСЦ "Атлет" (г. Апатиты);

- Хоккейная коробка ДЮСШ "Универсал" (г. Апатиты);

- Футбольное поле ДЮСШ "Универсал" (г.Апатиты);

- трасса спортивная открытая со снежным покровом для лыжного спорта МБОУ ДОД СДЮСШОР (г. Мончегорск);

- Спортивная арена МБОУ ДОД СДЮСШОР (г. Мончегорск);

- Здание водной станции для занятий парусным спортом (г. Мончегорск);


- СОК «Каскад» (г. Полярный);

- Футбольное поле стадиона «Горняк» (г. Кировск);


- Спортивный зал СОК «Горняк» (г. Кировск);


- Дом физкультуры «УСЦ» (г. Оленегорск);


- Ледовый дворец (г. Оленегорск.

Других объектов спорта нет.
* * * * * * * * * * * * *

Пятое. В соответствии с Федеральным законом «О спорте» права и обязанности зрителей при проведении официальных спортивных соревнований установлены постановлением Правительства Российской Федерации от 16 декабря 2013 г. № 1156.

Текст Правил должен быть размещен организаторами официальных спортивных соревнований и (или) собственниками (пользователями) объектов спорта на информационных щитах (стендах) перед кассами по продаже входных билетов, перед входами в место проведения официального спортивного соревнования, перед входами на трибуны и сектора, а также опубликован на официальных сайтах общероссийских спортивных федераций по видам спорта и организаторов официальных спортивных соревнований.

Перечень предметов, запрещенных к проносу в места проведения официальных спортивных соревнований, должен быть размещен на входных билетах.

ФАКТ:

По поступившей из территориальных ОВД информации данная работа в регионе не организована.

* * * * * * * * * * * * *

Шестое. Порядок исполнения постановления об административном запрете, установлен КоАП РФ в редакции Федерального закона от 23 июля 2013 года № 192 – ФЗ.

1. Органы внутренних дел в соответствии с требованиями части 1.5 статьи 20 Федерального закона «О спорте» и части 2 статьи 32.14 КоАП РФ ведут учет лиц, которым назначен административный запрет.

2. По мере формирования Списка лиц информация о включенных в него лицах направляется в комитет по физической культуре и спорту, который по запросам организаторов официальных спортивных соревнований на безвозмездной основе обеспечивает предоставление им Списка лиц или обеспечивает доступ к соответствующей информации (Ф.И.О., установочные данные, срок запрета, фотография).

3. Если лица, в отношении которых установлен административный запрет, будут выявлены непосредственно в месте проведения соревнования, сотрудниками полиции возбуждаются в отношении этих граждан дела об административном правонарушении по части 5 статьи 20.25 KoAП РФ.

Справочно:
На территории региона лиц, в отношении которых вынесено постановление об административном запрете на посещение мест проведения официальных спортивных соревнований в дни их проведения нет.
* * * * * * * * * * * * *

На основании вышеизложенного для реализации требований Федерального закона № 192-ФЗ от 23 июля 2013 года, в части выработки совместных мер направленных на обеспечение правопорядка и общественной безопасности в период проведения официальных спортивных мероприятий на территории Мурманской области» считаю целесообразным реализовать следующие мероприятия:

1. Комитету по физической культуре и спорту Мурманской области:
1.1. Активизировать работу по включению объектов спорта расположенных на территории региона во «Всероссийский реестр объектов спорта».

1.2. Провести разъяснительную работу с Организаторами официальных спортивных соревнований и (или) собственниками (пользователями) объектов спорта о неукоснительном соблюдении требований Федерального Закона от 04 декабря 2007 года  № 329-ФЗ и постановления Правительства Российской Федерации от 3 мая 1994 года № 446 в части своевременного согласования с органами внутренних дел порядка и графика проведения спортивных мероприятий.

2. Организаторам официальных спортивных соревнований и (или) собственниками (пользователями) объектов спорта:

2.1. Для обеспечения общественного порядка и организации пропускного режима в местах проведения официальных спортивных соревнований в период их проведения привлекать сотрудников частных охранных организаций и контролеров-распорядителей.

2.2. Обеспечить соответствие мест проведения официальных спортивных соревнований требованиям по безопасности в соответствии с Федеральными законами от 30 декабря 2009 г. № 384–ФЗ «Технический регламент о безопасности зданий и сооружений», от 04 декабря 2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации», Сводом правил обеспечения антитеррористической защищенности зданий и сооружений  (СП 132.13330.2011), Постановлением Правительства Российской Федерации от 16 декабря 2013 г. № 1156 «Об утверждении Правил поведения зрителей при проведении официальных спортивных соревнований».

2.3. В соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 16 декабря 2013 г. № 1156 «Об утверждении Правил поведения зрителей при проведении официальных спортивных соревнований» организовать размещение текста Правил на официальных сайтах, информационных щитах (стендах) перед кассами по продаже входных билетов, перед входами в место проведения официального спортивного соревнования, на трибуны и сектора, а также Перечня предметов, запрещенных к проносу в места проведения официальных спортивных соревнований, должен быть размещен на входных билетах.

3. УМВД России по Мурманской области:
3.1. Оказывать в соответствии с законодательством Российской Федерации содействие организаторам спортивных, зрелищных и иных массовых мероприятий в обеспечении общественного порядка и безопасности граждан в местах проведения этих мероприятий.

3.2. В соответствии с требованиями части 1.5 статьи 20 Федерального закона «О спорте» и части 2 статьи 32.14 КоАП РФ организовать учет лиц, подвергнутых административному запрету на посещение мест проведения официальных спортивных соревнований в дни их проведения.

Уверен, что перечисленные мною меры в определенной степени окажут положительное влияние на безопасность как зрителей, так и участников и организаторов спортивных мероприятий, проводимых на территории нашего региона.

Благодарю за внимание!
