Вопрос №3. О календаре событийных физкультурных и спортивных мероприятий, проводимых в регионе в 2022 году
Календарным планом официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Мурманской области на 2022 год предусмотрено проведение более 100 физкультурных и более 400 спортивных мероприятий.
Слайд 2. В первую часть Календарного плана традиционно включены мероприятия среди детей и учащейся молодежи, средней и старшей возрастной группы, лиц с ограниченными возможностями здоровья, мероприятия по внедрению Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса ГТО.
Как и в предыдущие годы на территории Мурманской области проводятся региональные старты Всероссийских массовых физкультурных мероприятий, таких как «Лед надежды нашей», «Лыжня России», «Российский Азимут», «Кросс нации» и другие. Минспортом России ежегодно предоставляется наградная и сувенирная продукция для организации и проведения региональных стартов вышеобозначенных соревнований, по некоторым из них сувенирная продукция распределяется также муниципальным образованиям. Вместе с тем, Министерство спорта Мурманской области неоднократно сталкивалось с ситуациями, когда муниципальные образования не предоставляли подтверждающие протоколы о проведенных муниципальных стартах, либо не направляли заблаговременно заявки на предоставление сувенирной и полиграфической продукции по отдельным соревнованиям. В связи с чем просим муниципалитеты предварительно проработать вопрос организации и проведения в 2023 году муниципальных стартов Всероссийских массовых физкультурных мероприятий и направить информацию по списку запланированных мероприятий и предполагаемому реальному количеству участников в адрес Министерства. На основании имеющейся потребности в сувенирной продукции будет направлена заявка в адрес Минспорта России на следующий календарный год.
Слайд 3. Также Календарным планом Минспорта Мурманской области предусмотрено проведение соревнований среди обучающихся и студентов, проводимых Министерством образования и науки Мурманской области, такие как региональные этапы Всероссийских соревнований по легкоатлетическому четырехборью («Шиповка юных»), лыжным гонкам, мини-футболу, волейболу, шашкам, шахматам, конькобежному спорту, проведение регионального этапа Всероссийских спортивных соревнования школьников «Президентские состязания» и «Президентские спортивные игры»,  а также Спартакиады студентов профессиональных образовательных организаций и организаций высшего образования.
Слайд 4. В 2021 году впервые на территории Мурманской области был проведен Кубок Губернатора Мурманской области среди школьных спортивных клубов. Соревнования проходили по 4-м видам спорта - баскетбол, волейбол, мини-футбол и шахматы. Всего приняло участие 56 спортивных клубов с общим количеством обучающихся 951 человек. Было разыграно 183 комплекта медалей. 
Победители и призеры зонального этапа соревнований получили денежные призы на приобретение оборудования и инвентаря для организации и проведения работы с обучающимися школьных спортивных клубов. Общая сумма награждения составила 4 550 руб. Для награждения победителей и призеров финального этапа выделены гранты в размере 21 млн рублей на ремонт спортивных залов, закупку спортивного инвентаря и экипировки.
Учитывая высокую значимость данных соревнований в целях развития системы школьного спорта было принято решение о их ежегодном проведении. В 2022 году соревнования проходят среди обучающихся 6-7 классов по волейболу и лазертагу (соревнования проходят с марта по апрель), а после летних каникул, среди этих же обучающихся пройдут соревнования Кубка Губернатора по баскетболу, мини-футболу и тэг-регби. Соревнования по данным видам спорта пройдут с сентября по декабрь 2022 года. Помимо кубков, грамот и медалей все команды-победители и призеры по каждому виду спорта получат денежные призы в форме субсидии, которые также могут быть направлены на ремонт спортивных залов, закупку спортивного инвентаря и экипировки.
Слайд 5. Уже второй год подряд Министерство спорта Мурманской области проводит онлайн-конкурсы «Народный тренер» и «Народная команда».
Данные конкурсы стали пилотным проектом по внедрению спорта в массы собственными силами участников и возможностью проявить себя и тем, кто ранее занимался подобной деятельностью, и тем, кто решил попробовать свои силы впервые. 
Вторая волна конкурса стартовала уже 1 февраля т.г. Номинации конкурса остались прежними – это народный тренер и народный тренер по адаптивному спорту, народная команда и народная команда по адаптивному спорту. Одно из нововведений этого года – допуск к участию в конкурсе только тех участников, чья профессиональная деятельность не связана с тренерской, а работа с населением строится исключительно на собственном энтузиазме. Данное требование было введено, чтобы уравнять шансы на победу участников, чья профессиональная деятельность связана с другими сферами.
Был продлен срок самого конкурса. В 2021 году на организацию работы с населением отводилось всего 3 месяца. В этом году – 7 месяцев. За этот срок участники должны провести не менее 14 тренировок и выложить отчеты по ним. Также увеличен призовой фонд конкурса, который составляет 1,8 млн рублей, что на 600 тыс рублей больше, чем в прошлом году. Так, победители и призеры в номинации «Народный тренер» получат в этот раз 150, 125 и 100 тысяч рублей, а в номинации «Народная команда» - 200, 175 и 150 тысяч рублей.
В этом году были приняты заявки от 12 тренеров из городов Мурманск, Оленегорск, Апатиты, ЗАТО Александровск, ЗАТО Североморск, Ловозерский район и от 8 команд из городов Мурманск, Апатиты, Мончегорск, Оленегорск, Полярные Зори и села Алакуртти Кандалакшского района.
С 15 апреля по 15 октября участниками конкурса будет вестись спортивно-массовая работа с населением по заявленным видам спорта, а с 21 ноября по 05 декабря пройдет открытое народное голосование за участников на портале «Наш Север». 
Просим все муниципальные образования приложить максимальные усилия по активной информационной поддержке Конкурса путем размещения информации об участниках и проводимой ими работе на своих официальных интернет-площадках и в социальных сетях.
Слайд 6. Во вторую часть Календарного плана вошло более 400 соревнований по 58 видам спорта. Среди них областные соревнования, Чемпионаты и Первенства Мурманской области, а также 43 соревнования межрегионального и всероссийского уровня.
На текущий момент на территории региона прошли Чемпионаты и Первенства Северо-Западного федерального округа, Чемпионаты и Первенства России, Всероссийские соревнования и этапы Кубка России по альпинизму, биатлону, горнолыжному спорту, дзюдо, лыжным гонкам, скалолазанию, спортивной борьбе, санному спорту, парусному спорту, ушу, футболу. 
Слайд 7. С 3 марта по 3 апреля состоялся 87-й традиционный международный Праздник Севера, в который вошло 15 соревнований по 11 видам спорта: это горнолыжный, конькобежный, парусный спорт, биатлон, хоккей, хоккей с мячом, лыжные гонки, регби, спортивное рыболовство, мини-футбол на снегу и национальные виды спорта. 
Слайд 8. По программе 62 Праздника Севера учащихся прошло 15 соревнований по лыжным гонкам и снегоступингу, хоккею с мячом, натурбану, сноуборду, спортивному ориентированию, хоккею, спортивному рыболовству, конькобежному и горнолыжному спорту, парусному спорту, фигурному катанию, мини-футболу и национальным видам спорта. 
Соревнования 87 Праздника Севера и 62 Праздника Cевера учащихся проводились на спортивных объектах: гг. Мурманск, Апатиты, Полярные Зори, Кандалакша, Оленегорск, Мончегорск, Кольский и Ловозерский районы.
В статусе всероссийских в рамках Праздника Севера прошли соревнования по лыжным гонкам, горнолыжному спорту, биатлону, парусному спорту, лыжным гонкам и снегоступингу по программе Специальной Олимпиады России (лица с интеллектуальными нарушениями).
Состоялся 48-й Мурманский лыжный марафон по программе Euroloppet и Кубка лыжных марафонов России «Russialoppet». Общее количество участников 2 дней марафона составило 1423 человека в гонке свободным стилем и 312 – классическим стилем.  Среди них – всемирно известные звезды лыжных гонок: Сергей Устюгов, Рауль Шакирзянов, Алексей Петухов, Александр Панжинский. 
Слайд 9. В 2021 году по инициативе Губернатора Мурманской области А.В. Чибиса в Мурманской области была создана команда Молодежной хоккейной лиги «Арктика», которая в сезоне 2021/2022 приняла участие в играх национальной молодежной хоккейной лиги. Они провели за «Арктику» 20 гостевых и 20 домашних игр в рамках регулярного первенства в конференции «Запад». По итогам первенства «Арктика» заняла 6 место из 11 команд. В общем зачете стала 12 из 22 команд.
С сентября по декабрь 2022 года хоккейная команда «Арктика» вновь примет участие в играх первенства Национальной молодежной хоккейной лиги сезона 2022/2023 годов, также возобновятся игры в рамках Чемпионата России по хоккею с мячом х/к «Мурман».
В сентябре в Апатитах пройдет Чемпионат и Первенство СЗФО по пэйнтболу, а также этап Кубка России по пэйнтболу, 8-12 сентября Кировск примет у себя участников Чемпионата России по спортивному ориентированию среди мужчин и женщин в дисциплинах кросс-лонг, кросс-классика-общий старт, кросс-эстафета. Стоит отметить, что соревнования такого уровня по данному виду пройдут на территории региона впервые.
Слайд 10. Также до конца текущего года пройдут Всероссийские соревнования по лыжным гонкам «Хибинская гонка» (16-21 ноября, Кировск). Это традиционные для Мурманской области соревнования. В них ежегодно принимает участие более 300 лыжников, представляющих более 20 российских регионов. Им предстоит побороться за победу на четырёх дистанциях (классика и свободный стиль) с раздельного и свободного старта.
С 18 по 20 ноября в Легкоатлетическом манеже г. Мурманска пройдут Всероссийские соревнования по спортивной борьбе «Северное Сияние». Уже четвертый год подряд соревнования включаются в календарный план Министерства спорта России, это позволяет участникам по итогам соревнований получать разряды вплоть до Кандидата в мастера спорта, а также оттачивать свое мастерство соревнуясь с представителями других регионов.
Также прорабатывается вопрос возможности проведения в Мурманской области в 2023 году Чемпионата Мира по парусному спорту.
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