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МИНИСТЕРСТВО 

СПОРТА И МОЛОДЕЖНОЙ ПОЛИТИКИ

МУРМАНСКОЙ ОБЛАСТИ

П Р И К А З

29.01.2021
                  

                                                                             № 45
г. Мурманск
О внесении изменений в приказ Министерства спорта и молодежной политики Мурманской области от 17.08.2020  № 478  
В целях приведения нормативного правового акта Мурманской области в соответствие со  статьей  17  Федерального  закона  от  27.07.2004  №  79-ФЗ  «О государственной гражданской службе Российской Федерации»                                       п р и к а з ы в а ю:

внести в приказ Министерства спорта и молодежной политики Мурманской области от 17.08.2020 № 478 «Об утверждении Положения о порядке получения разрешения министра спорта и молодежной политики Мурманской области на участие государственных гражданских служащих Министерства спорта и молодежной политики Мурманской области на безвозмездной основе в управлении в качестве единоличного исполнительного органа или вхождения в состав коллегиальных органов управления отдельных некоммерческих организаций» следующие изменения:

1. Название приказа изложить в редакции: 
«Об утверждении Положения о порядке получения разрешения министра спорта и молодежной политики Мурманской области на участие государственных гражданских служащих Министерства спорта и молодежной политики Мурманской области на безвозмездной основе в управлении некоммерческой организацией».
2. Пункт 1 изложить в редакции:

«1. Утвердить прилагаемое Положение о порядке получения разрешения министра спорта и молодежной политики Мурманской области на участие государственных гражданских служащих Министерства спорта и молодежной политики Мурманской области на безвозмездной основе в управлении некоммерческой организацией.».
3. Внести в Положение о порядке получения разрешения министра спорта и молодежной политики Мурманской области на участие государственных гражданских служащих Министерства спорта и молодежной политики Мурманской области на безвозмездной основе в управлении в качестве единоличного исполнительного органа или вхождения в состав коллегиальных органов управления отдельных некоммерческих организаций, утвержденное вышеназванным приказом, следующие изменения:

3.1. Название изложить в редакции: 
«Положение о порядке получения разрешения министра спорта и молодежной политики Мурманской области на участие государственных гражданских служащих Министерства спорта и молодежной политики Мурманской области на безвозмездной основе в управлении некоммерческой организацией».

3.2. Пункт 1 изложить в редакции:

«1. Настоящее Положение определяет порядок получения лицами, замещающими должности государственной гражданской службы Мурманской области в Министерстве спорта и молодежной политики Мурманской области (далее - Министерство), назначение на которые и освобождение от которых осуществляется министром спорта и молодежной политики Мурманской области (далее - Гражданский служащий, Министр), разрешения Министра на участие на безвозмездной основе в управлении некоммерческой организацией (за исключением участия в управлении политической партией, органом профессионального союза, в том числе выборным органом первичной профсоюзной организации, созданной в государственном органе, участия в съезде (конференции) или общем собрании иной общественной организации, жилищного, жилищно-строительного, гаражного кооперативов, товарищества собственников недвижимости) (далее – Некоммерческая организация).».

3.3. В абзаце первом пунктов 2 и 3 Положения слова «в качестве единоличного исполнительного органа или вхождения в состав ее коллегиальных органов управления» исключить.

4. Заявление о разрешении участвовать на безвозмездной основе 
в управлении некоммерческой организацией в качестве единоличного исполнительного органа или вхождения в состав ее коллегиальных органов управления, прилагаемое к Положению, изложить в новой редакции согласно приложению к настоящему приказу.

И.о. министра







         С.И. Наумова
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