ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

Проект приказа «О внесении изменений в некоторые приказы Комитета по физической культуре и спорту Мурманской области» (далее - Проект) разработан в связи с переименованием Комитета по физической культуре и спорту Мурманской области в Министерство спорта и молодежной политики Мурманской области (далее - Министерство). 

По результатам практики правоприменения вносятся изменения в Порядок разработки и утверждения календарного плана официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Мурманской области (далее - КП) на соответствующий год, в том числе, в части перечня лиц, имеющих право ходатайствовать о включении соответствующих мероприятий в КП, уточнения оснований для внесения в КП дополнений и изменений, исключения мероприятий из КП. уточняется перечень спортивных мероприятий, включаемых в КП.

Исходя из сложившейся практики, в Общих принципах и критериях формирования списков кандидатов в спортивные сборные команды Мурманской области корректируется перечень лиц, входящих в состав таких команд.
В Проекте также учтены кадровые изменения в Министерстве, предусмотрены правки редакционного характера. 

Реализация Проекта не потребует изменений нормативных правовых актов и дополнительного финансирования. 

Проект соответствует требованиям антимонопольного законодательства.

