Пояснительная записка к проекту 
приказа «О внесении изменений в Административный регламент Комитета по физической культуре и спорту Мурманской области по предоставлению государственной услуги «Присвоение первого спортивного разряда и спортивного разряда кандидат в мастера спорта»


Проект приказа «О внесении изменений в Административный регламент Комитета по физической культуре и спорту Мурманской области по предоставлению государственной услуги «Присвоение первого спортивного разряда и спортивного разряда кандидат в мастера спорта» (далее - Проект) разработан с целью приведения административного регламента в соответствие с Положением о единой всероссийской спортивной классификации, утвержденным приказом Министерства спорта Российской Федерации от 20.02.2017 № 108 (в редакции приказа Министерства спорта Российской Федерации от 13.06.2019 № 469). В связи с чем проектом предлагается дополнить перечень документов, необходимых для предоставления государственной услуги, и перечень оснований для отказа в предоставлении услуги, внести изменения в одно из оснований для отказа в предоставлении государственной услуги. 
Проектом также вносятся правки технического характера.
В процессе разработки Проекта были изучены:

- Федеральный закон от 04.12.2007 № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации»;

- приказ Министерства спорта Российской Федерации от 20.02.2017 № 108 «Об утверждении положения о Единой всероссийской спортивной классификации».

Реализация Проекта не потребует изменений нормативных правовых актов и дополнительного финансирования. 
Проект соответствует требованиям антимонопольного законодательства.

Председатель Комитета                                                                     С.И. Наумова
