Пояснительная записка к проекту 

приказа «О внесении изменений в некоторые приказы в сфере физической культуры и спорта» 
Проект приказа «О внесении изменений в некоторые приказы в сфере физической культуры и спорта» (далее - Проект) разработан в соответствии с   федеральными законами от 14.07.2022 № 236-ФЗ «О Фонде пенсионного и социального страхования Российской Федерации» (далее – Закон № 236-ФЗ), от 02.11.2023 № 525-ФЗ «О внесении изменений в статьи 3 и 9.1 Федерального закона «О некоммерческих организациях» (далее – Закон № 525-ФЗ).

Законом № 236-ФЗ определен порядок создания Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации - путем реорганизации государственного учреждения - Пенсионного фонда Российской Федерации с одновременным присоединением к нему Фонда социального страхования Российской Федерации. Учитывая, что Порядок присвоения областным официальным спортивным соревнованиям и межмуниципальным официальным спортивным соревнованиям, проводимым на территории Мурманской области, имен выдающихся спортсменов и тренеров Мурманской области содержит понятие «Пенсионный фонд Российской Федерации по Мурманской области», предлагается заменить его понятием «Фонд пенсионного и социального страхования Российской Федерации по Мурманской области».

В связи с принятием Закона № 525-ФЗ Проектом уточняется требование о заверении копий документов печатью (проставлении оттиска печати на документах) при ее наличии. Соответствующие нормы вступают в силу с 01.06.2024.
Порядок проведения областных и межмуниципальных официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий на территории Мурманской области дополняется возрастной категорией «мальчики», «девочки» в связи с принятием приказа Министерства спорта Мурманской области от 26.12.2023 № 826 «Об общих принципах и критериях формирования

списков кандидатов в спортивные сборные команды Мурманской области и порядке утверждения списков кандидатов в спортивные сборные команды Мурманской области».
Требования к содержанию положений и регламентов об областных официальных спортивных соревнованиях и положений об областных официальных физкультурных мероприятиях дополняются формами согласия на обработку персональных данных, разрешенных субъектом персональных данных для распространения, в том числе для несовершеннолетних.

В Проект также вносятся правки редакционного характера.
Реализация проекта не потребует дополнительных финансовых средств областного бюджета и будет осуществляться в пределах ассигнований, предусмотренных Министерству Законом Мурманской области от 18.12.2023  № 2949-01-ЗМО «Об областном бюджете на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов». 

Проект постановления не оказывает влияния на достижение целей государственных программ Мурманской области и соответствует требованиям антимонопольного законодательства.
