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Пояснительная записка к проекту 
приказа «Об утверждении Административного регламента Министерства спорта Мурманской области по предоставлению государственной услуги 

«Присвоение областным официальным спортивным соревнованиям и межмуниципальным официальным спортивным соревнованиям, проводимым на территории Мурманской области, имен выдающихся спортсменов и тренеров Мурманской области»


Проект приказа «Об утверждении Административного регламента Министерства спорта Мурманской области по предоставлению государственной услуги «Присвоение областным официальным спортивным соревнованиям и межмуниципальным официальным спортивным соревнованиям, проводимым на территории Мурманской области, имен выдающихся спортсменов и тренеров Мурманской области» (далее - Проект) разработан в соответствии с постановлением Правительства Мурманской области от 20.09.2022 № 735-ПП «О порядке разработки и утверждения административных регламентов предоставления государственных услуг» с целью регламентации соответствующей государственной услуги, предусмотренной пунктом 3.7 Положения о Министерстве спорта Мурманской области, утвержденного постановлением Правительства Мурманской области от 05.03.2021 № 117-ПП.
Проект направлен в том числе на приведение положений действующего Административного регламента (утвержден приказом Комитета по физической культуре и спорту Мурманской области от 06.05.2019 № 294) в соответствие с приказом Комитета по физической культуре и спорту Мурманской области от 16.11.2017 № 404 «Об утверждении Порядка присвоения областным официальным спортивным соревнованиям и межмуниципальным официальным спортивным соревнованиям, проводимым на территории Мурманской области, имен выдающихся спортсменов и тренеров Мурманской области» (в редакции приказа от 20.02.2024 № 211).

Проектом предусмотрены следующие разделы:

- Общие положения;

- Стандарт предоставления государственной услуги;

- Состав, последовательность и сроки выполнения административных процедур;

- Формы контроля за исполнением административного регламента;

- Досудебный (внесудебный) порядок обжалования решения и действий (бездействия) Министерства, его должностных лиц и государственных гражданских служащих.

Проектом также предлагается признать утратившим силу приказ Комитета по физической культуре и спорта Мурманской области от 06.05.2019 № 294.
В процессе разработки Проекта были изучены:
- Федеральный закон от 04.12.2007 № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации»;
- Федеральный закон 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг»; 
- приказ Комитета по физической культуре и спорту Мурманской области от 16.11.2017 № 404 «Об утверждении Порядка присвоения областным официальным спортивным соревнованиям и межмуниципальным официальным спортивным соревнованиям, проводимым на территории Мурманской области, имен выдающихся спортсменов и тренеров Мурманской области».

Реализация Проекта не потребует изменений нормативных правовых актов и дополнительного финансирования. 
Проект соответствует требованиям антимонопольного законодательства.

Проект размещен на портале «Открытый электронный регион» 18.10.2024.

