Пояснительная записка к проекту 

приказа «О внесении изменений в 
порядок утверждения списков кандидатов в спортивные сборные команды Мурманской области» 
Проект приказа «О внесении изменений в порядок утверждения списков кандидатов в спортивные сборные команды Мурманской области» (далее - Проект) разработан в соответствии с частью 3 статьи 36.1 Федерального закона от 04.12.2007 № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации», подпунктом 19 статьи 5 Закона Мурманской области от 27.12.2010 №  297-01-ЗМО  «О физической культуре и спорте в Мурманской области», подпунктом 2.2.3.5 Положения о Министерстве спорта Мурманской области, утвержденного постановлением Правительства Мурманской области от 05.03.2021 № 117-ПП.
Проектом предлагается в новой редакции изложить норму, закрепляющую перечень документов, предоставляемых областными спортивными федерациями при необходимости изменения утвержденного списка кандидатов в спортивные сборные команды Мурманской области, а также внести соответствующие изменения в форму ходатайства федераций о внесении изменений в указанный список.
Реализация проекта не потребует дополнительных финансовых средств областного бюджета и будет осуществляться в пределах ассигнований, предусмотренных Министерству Законом Мурманской области от 18.12.2023  № 2949-01-ЗМО «Об областном бюджете на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов». 

Проект постановления не оказывает влияния на достижение целей государственных программ Мурманской области и соответствует требованиям антимонопольного законодательства.

