ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления Правительства Мурманской области
«О создании автономной некоммерческой организации, содействующей развитию физической культуры и здорового образа жизни, 
«Спорт для всех 51»»


[bookmark: _GoBack]Проект постановления Правительства Мурманской области «О создании автономной некоммерческой организации, содействующей развитию физической культуры и здорового образа жизни, «Спорт для всех 51» (сокращенное наименование - АНО «Спорт для всех 51») подготовлен в целях достижения целевого показателя, установленного Указом Президента Российской Федерации от 21.07.2020 № 474 «О национальных целях развития Российской Федерации на период до 2030 года» (далее – Указ).
Создание АНО «Спорт для всех 51» позволит обеспечить достижение целевого показателя «Увеличение доли граждан, систематически занимающихся физической культурой и спортом, до 70 процентов», определенного Указом, который характеризует достижение национальной цели «Сохранение населения, здоровье и благополучие людей», а также будет способствовать достижению к 2025 году целевого показателя, определенного государственной программой Мурманской области «Физическая культура и спорт» «Доля граждан, систематически занимающихся физической культурой и спортом» - 57%. 
Финансирование деятельности АНО «Спорт для всех 51» планируется за счет средств областного бюджета в рамках Государственной программы Мурманской области «Физическая культура и спорт».
Проект соответствует требованиям антимонопольного законодательства.
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