ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления Правительства Мурманской области
«О переименовании автономной некоммерческой организации»


Проект постановления Правительства Мурманской области «О переименовании автономной некоммерческой организации» подготовлен в целях достижения:
- целевого показателя «Увеличение доли граждан, систематически занимающихся физической культурой и спортом» в рамках национальной цели «Сохранение населения, здоровье и благополучие людей»;
- целевого показателя «Создание условий для воспитания гармонично развитой и социально ответственной личности на основе духовно-нравственных ценностей народов Российской Федерации, исторических и национально-культурных традиций» в рамках национальной цели «Возможности для самореализации и развития талантов»;
- целевого показателя «Увеличение числа посещений культурных мероприятий в три раза по сравнению с показателем 2019 года» в рамках национальной цели «Возможности для самореализации и развития талантов»,
определенных Указом Президента Российской Федерации от 21.07.2020 № 474 «О национальных целях развития Российской Федерации на период до 2030 года».
[bookmark: _GoBack]Постановлением предусматривается переименование АНО «Спорт для всех 51» в Автономная некоммерческая организация «Агентство по проведению спортивно-массовых и культурно-зрелищных мероприятий «СпортКульт51» (сокращённое наименование – АНО «СпортКульт51»)   (далее – Организация). Переименование осуществляется в связи с изменением цели создания, предмета и видов деятельности  Организации, а также в соответствии с требованиями п. 1 статьи 4 Федерального закона от 12.01.1996 № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях». 
Расходы, связанные с финансовым обеспечением функционирования Организации, производятся в пределах средств, предусмотренных в областном бюджете на реализацию государственной программы Мурманской области «Физическая культура и спорт».
Проект соответствует требованиям антимонопольного законодательства.
Необходимость проведения оценки регулирующего воздействия Проекта отсутствует.
Проект размещен на портале Мурманской области «Открытый электронный регион» 17.02.2022 (срок обсуждения с 16.02.2022 по 25.02.2022).
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