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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления Правительства Мурманской области
«О заключении концессионного соглашения в отношении создания и эксплуатации физкультурно-оздоровительного комплекса закрытого типа, расположенного в городе Мурманске в районе дома 13 по улице Старостина»


Предлагаемый для рассмотрения проект постановления Правительства Мурманской области «О заключении концессионного соглашения в отношении создания и эксплуатации физкультурно-оздоровительного комплекса закрытого типа, расположенного в городе Мурманске в районе дома 13 по улице Старостина» (далее - Проект) подготовлен Министерством спорта Мурманской области в соответствии с Федеральным законом от 21.07.2005 № 115-ФЗ «О концессионных соглашениях» (далее – Закон 115-ФЗ), Порядком рассмотрения предложения лица, выступившего с инициативой заключения концессионного соглашения, предложения об изменении заключенного концессионного соглашения, утвержденным постановлением Правительства Мурманской области от 24.05.2017 № 265-ПП «О мерах по реализации отдельных положений Федерального закона от 21.07.2005 № 115-ФЗ «О концессионных соглашениях» на территории Мурманской области», решением протокола заочного заседания Межведомственной комиссии по рассмотрению инвестиционных проектов Мурманской области от 25.09.2023 № ПР-315/АЧ в целях привлечения инвестиций в экономику Мурманской области при реализации мероприятий по созданию объектов спортивной инфраструктуры массового спорта на основании концессионных соглашений. 
Проектом принимается решение о заключении концессионного соглашения в отношении создания и эксплуатации физкультурно-оздоровительного комплекса закрытого типа, расположенного в городе Мурманске в районе дома 13 по улице Старостина (далее – концессионное соглашение, ФОК на Старостина), на условиях, представленных в предложении ООО «Первая Мурманская инфраструктура спорта», без проведения конкурса ввиду отсутствия заявок о готовности к участию в конкурсе на заключение концессионного соглашения на условиях, предложенных инициатором заключения концессионного соглашения, от иных лиц, отвечающих требованиям, предъявляемым Законом 115-ФЗ к лицу, выступающему с инициативой заключения концессионного соглашения.
Проектом утверждаются существенные условия концессионного соглашения, а также лимиты бюджетных обязательств, предусмотренных на реализацию концессионного соглашения. 
Проектом устанавливаются порядок заключения концессионного соглашения, требования, предъявляемые к концессионеру на момент заключения концессионного соглашения, полномочия концедента, уточняются отдельные полномочия концедента.
Объект концессионного соглашения создается за счет средств областного бюджета и привлеченных средств концессионера (ООО «Первая Мурманская инфраструктура спорта»). 
В настоящее время в бюджете на 2023 год предусмотрены средства на реализацию мероприятия по строительству ФОК на Старостина в размере 65,4 млн. руб. (средства федерального бюджета в рамках соглашения между Правительством Мурманской области и Министерством Российской Федерации по развитию Дальнего Востока и Арктики от 30.12.2022 № 350-17-2023-007).
[bookmark: _GoBack]В настоящее время Губернатором Мурманской области согласовано перераспределение средств в 2024 и 2025 году (по 92,2 млн. руб.) с субсидии ресурсоснабжающим организациям, предусмотренной в рамках государственной программы Мурманской области «Комфортное жилье и городская среда», утвержденной постановлением Правительства Мурманской области от 13.11.2020 № 795-ПП, на реализацию мероприятия по строительству ФОК на Старостина (письмо Министерства строительства Мурманской области от 20.10.2023 № 07-04/4481-ИВ).
Принятие Проекта постановления повлияет на достижение целей государственной программы Мурманской области «Физическая культура и спорт», утвержденной постановлением Правительства Мурманской области от 13.11.2020 № 794-ПП.
Проект соответствует требованиям антимонопольного законодательства.
Необходимость проведения оценки регулирующего воздействия Проекта отсутствует.
Проект размещен на портале Мурманской области «Открытый электронный регион» 15.11.2023.
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