Пояснительная записка к проекту 
приказа «О внесении изменения в административный регламент Министерства спорта Мурманской области по предоставлению государственной услуги «Государственная аккредитация областных спортивных федераций»

Проект приказа «О внесении изменения в административный регламент Министерства спорта Мурманской области по предоставлению государственной услуги «Государственная аккредитация областных спортивных федераций» (далее - Проект) разработан в связи с изданием приказа Министерства спорта Российской Федерации от 24.11.2021 № 912 «О внесении изменений в Порядок проведения государственной аккредитации региональных общественных организаций или структурных подразделений (региональных отделений) общероссийской спортивной федерации для наделения их статусом региональных спортивных федераций, утвержденный приказом Министерства спорта Российской Федерации от 1 августа 2014 г. № 663 (приложение № 1)» (далее – приказ № 912).

Приказом № 912 Порядок проведения государственной аккредитации региональных общественных организаций или структурных подразделений (региональных отделений) общероссийской спортивной федерации для наделения их статусом региональных спортивных федераций (далее - Порядок) дополняется новым основанием для отказа в государственной аккредитации - принятие органом по аккредитации решения о государственной аккредитации другой общественной организации, осуществляющей развитие того же вида спорта (по результатам рассмотрения Заявлений, сведений и документов, предусмотренных пунктом 7 Порядка, представленных двумя и более общественными организациями, в случае отсутствия общероссийской спортивной федерации по данному виду спорта).

Аналогичное изменение предлагается внести в административный регламент Министерства спорта Мурманской области по предоставлению государственной услуги «Государственная аккредитация областных спортивных федераций».
Проект размещен на портале «Открытый электронный регион» 11.02.2021.

Реализация Проекта не потребует изменений нормативных правовых актов и дополнительного финансирования. 
Проект соответствует требованиям антимонопольного законодательства.

