Пояснительная записка к проекту 

приказа «Об утверждении Положения о Коллегии Министерства спорта Мурманской области» 

Проект приказа «Об утверждении Положения о Коллегии Министерства спорта Мурманской области» разработан с целью регламентации порядка создания совещательного органа при Министерстве  спорта  Мурманской  области  (далее - Министерство) – Коллегии, формирования его состава, работы и установления полномочий. 
Коллегия создается с целью повышения эффективности проведения государственной политики в сфере физической культуры и спорта на территории Мурманской области, в том числе определения основных направлений работы Министерства в рамках закрепленных полномочий и рассмотрения ключевых проблем отрасли физической культуры и спорта. 
Реализация проекта не потребует дополнительных финансовых средств областного бюджета и будет осуществляться в пределах ассигнований, предусмотренных Министерству Законом Мурманской области от 16.12.2021 № 2712-01-ЗМО «Об областном бюджете на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов». 

Проект постановления не оказывает влияния на достижение целей государственных программ Мурманской области и соответствует требованиям антимонопольного законодательства.

Проект размещен на портале «Открытый электронный регион» 24.01.2022.

