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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Мурманской области 
"О внесении изменений в Закон Мурманской области 
"О физической культуре и спорте в Мурманской области"
Проект закона Мурманской области "О внесении изменений в Закон Мурманской области "О физической культуре и спорте в Мурманской области" разработан в целях приведения Закона Мурманской области от 27.12.2010 № 1297-01-ЗМО "О физической культуре и спорте в Мурманской области" (далее – Закон № 1297-01-ЗМО) в соответствие с изменениями в федеральном законодательстве.
Федеральным законом от 30.11.2023 № 564-ФЗ "О внесении изменений в Федеральный закон "О физической культуре и спорте в Российской Федерации" и отдельные законодательные акты Российской Федерации", вступающим в силу в соответствующей части с 1 июня 2024 года, органы власти субъектов Российской Федерации в области физической культуры и спорта (далее – органы власти) наделены полномочием по оказанию содействия развитию военно-прикладных и служебно-прикладных видов спорта.

Законопроектом предлагается внести соответствующее изменение в статью 5 Закона № 1297-01-ЗМО в части полномочий уполномоченного органа в сфере физической культуры и спорта (далее – уполномоченный орган).
Кроме того, Федеральным законом от 25.12.2023 № 684-ФЗ "О внесении изменений в Федеральный закон "О физической культуре и спорте в Российской Федерации" и статью 1 Федерального закона "О внесении изменений в Федеральный закон "О физической культуре и спорте в Российской Федерации" и отдельные законодательные акты Российской Федерации" внесены изменения в полномочия органов власти и органов местного самоуправления в указанной области в части развития массового спорта, а именно:
- органы власти наделяются полномочием по развитию и обеспечению доступности массового спорта;
- органы местного самоуправления наделяются полномочием по содействию развитию и доступности массового спорта.

В  ранее  действовавшей  редакции  Федерального  закона  от  04.12.2007  №  329-ФЗ  "О физической культуре и спорте в Российской Федерации" за органами власти было закреплено полномочие по содействию развитию массового спорта, за органами местного самоуправления полномочие по развитию массового спорта.
Законопроектом предлагается внести соответствующие изменения в статью 5 в части полномочий уполномоченного органа, в статью 6 в части полномочий органов местного самоуправления Закона № 1297-01-ЗМО. 
Законопроект соответствует требованиям антимонопольного законодательства. Законопроект не требует проведения оценки регулирующего воздействия, так как не затрагивает отношения, касающиеся субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности.

Принятие закона Мурманской области "О внесении изменений в Закон Мурманской области "О физической культуре и спорте в Мурманской области" не повлечет дополнительных расходов средств областного бюджета. 
