ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления Правительства Мурманской области
«О выделении денежных средств из резервного фонда 
Правительства Мурманской области»


Проект постановления Правительства Мурманской области «О выделении денежных средств из резервного фонда Правительства Мурманской области» подготовлен в целях снегоуплотнительной техники (ратрак), в рамках подпрограммы «Подготовка спортивного резерва, реализация календарного плана официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Мурманской области», основного мероприятия «Подготовка спортивного резерва, организация и проведение физкультурных и спортивных мероприятий, реализация программ спортивной подготовки подведомственными Министерству учреждениями» государственной программы Мурманской области «Физическая культура и спорт», утвержденной постановлением Правительства Мурманской области от 13.11.2020 № 794-ПП, в целях ежедневной подготовки горнолыжных трасс для проведения тренировочного процесса, а также для проведения спортивных соревнований.
Денежные средства на реализацию вышеуказанных мероприятий Законом Мурманской области от 16.12.2021 № 2712-01-ЗМО «Об областном бюджете на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов» не предусмотрены.
Контрольный срок направления в Комитет по конкурентной политике Мурманской области заявки на закупку – 10.04.2021.
[bookmark: _GoBack]Необходимость проведения оценки регулирующего воздействия Проекта отсутствует.
Проект соответствует требованиям антимонопольного законодательства.
Проект размещен на портале Мурманской области «Открытый электронный регион» 04.03.2022 (срок обсуждения с 04.03.2022 по 14.03.2022).
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