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Пояснительная записка к проекту постановления 
Правительства Мурманской области «О выделении денежных средств из резервного фонда Правительства Мурманской области»

Проект постановления Правительства Мурманской области 
«О выделении денежных средств из резервного фонда Правительства Мурманской области» (далее – проект постановления) подготовлен в целях реализации постановления Правительства Мурманской  области  от 29.12.2023 № 1057-ПП «О мерах по реализации соглашения о сотрудничестве между Правительством Мурманской области и Военно-гражданской администрацией Приморского района Запорожской области в 2024 году».
Проектом постановления предлагается выделить из резервного фонда Правительства Мурманской области Министерству спорта Мурманской области  4 007 894,47 (Четыре миллиона семь тысяч восемьсот девяносто четыре) рубля 47 копеек для проведения ремонта помещения спортивного зала лицея, расположенного по адресу: г. Приморск, ул. Соборная, 93, в рамках нового мероприятия «Ремонт спортивных помещений (объектов)» непрограммной деятельности Министерства спорта Мурманской области. Денежные средства на вышеуказанные расходы Законом Мурманской области от 18 декабря 2023 г. № 2949-01-ЗМО «Об областном бюджете на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов» не предусмотрены. 
Проект  постановления «О выделении денежных средств из резервного фонда Правительства Мурманской области» размещен на портале Мурманской области «Открытый электронный регион» 16.01.2024.
Проект   постановления   не   содержит   рисков   нарушения антимонопольного  законодательства,  не  требует  оценки  регулирующего воздействия.
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