Пояснительная записка к проекту 

приказа «О внесении изменений в Положение
о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Министерства спорта Мурманской области и урегулированию конфликта интересов» 
Проект приказа «О внесении изменений в Положение о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Министерства спорта Мурманской области и урегулированию конфликта интересов» (далее - Проект) разработан в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 25.01.2024 № 71 «О внесении изменений в некоторые акты Президента Российской Федерации» (далее - Указ). 

Указом внесены изменения в Указ Президента Российской Федерации от 01.07.2010 № 821 «О комиссиях по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных служащих и урегулированию конфликта интересов» в части дополнения основания для проведения заседания соответствующей комиссии - уведомление гражданского служащего о возникновении не зависящих от него обстоятельств, препятствующих соблюдению требований к служебному поведению и (или) требований об урегулировании конфликта интересов и изменения связанных с этим иных положений.
Проектом предлагается внести соответствующие изменения в Положение о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Министерства спорта Мурманской области и урегулированию конфликта интересов. 
Реализация проекта не потребует дополнительных финансовых средств областного бюджета и будет осуществляться в пределах ассигнований, предусмотренных Министерству Законом Мурманской области от 18.12.2023  № 2949-01-ЗМО «Об областном бюджете на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов». 

Проект постановления не оказывает влияния на достижение целей государственных программ Мурманской области и соответствует требованиям антимонопольного законодательства.

