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Пояснительная записка к проекту 
приказа «О комиссии по оценке последствий принятия решения о реконструкции, модернизации, об изменении назначения или о ликвидации объекта социальной инфраструктуры для детей, закрепленного за государственными областными учреждениями, подведомственными Министерству спорта Мурманской области, заключении указанными учреждениями, образующими социальную инфраструктуру для детей, договора аренды, договора безвозмездного пользования закрепленных за ними объектов либо о реорганизации или ликвидации указанных учреждений» 

	Проект приказа «О комиссии по оценке последствий принятия решения о реконструкции, модернизации, об изменении назначения или о ликвидации объекта социальной инфраструктуры для детей, закрепленного за государственными областными учреждениями, подведомственными Министерству спорта Мурманской области, заключении указанными учреждениями, образующими социальную инфраструктуру для детей, договора аренды, договора безвозмездного пользования закрепленных за ними объектов либо о реорганизации или ликвидации указанных учреждений» (далее - Проект) разработан в соответствии со статьей 13 Федерального  закона  от 24.07.1998  № 124-ФЗ «Об основных гарантиях прав ребенка в Российской Федерации», постановлением Правительства Мурманской области от 01.04.2019 № 150-ПП «О мерах по защите прав и законных интересов ребенка при формировании социальной  инфраструктуры  для  детей на территории Мурманской области» (в редакции постановления Правительства Мурманской области от 08.11.2023 № 820-ПП) (далее – постановление № 150-ПП).
Проектом предлагается утвердить положение о комиссии по оценке последствий принятия решения о реконструкции, модернизации, об изменении назначения или о ликвидации объекта социальной инфраструктуры для детей, закрепленного за государственными областными учреждениями, подведомственными Министерству спорта Мурманской области, заключении указанными учреждениями, образующими социальную инфраструктуру для детей, договора аренды, договора безвозмездного пользования закрепленных за ними объектов либо о реорганизации или ликвидации указанных учреждений (далее – Положение, Комиссия), а также состав Комиссии.
Положением закреплены общие положения, предусматривающие статус и задачи Комиссии, а также норма о нормативных правовых актах, которыми руководствуется Комиссия в своей деятельности. В разделе «Порядок формирования и работы Комиссии» предусмотрены положения о составе Комиссии, кворуме, необходимом для правомочности заседания Комиссии, о порядке принятия и оформления Комиссией решений, о выводах по результатам проведенной оценки, о критериях для принятия Комиссией решений и их значениях, о представлении Комиссией в Министерство спорта Мурманской области отчетов о своей деятельности.  
Проектом также в соответствии с пунктом 5 Порядка
создания комиссии по оценке последствий принятия решения о реконструкции, модернизации, об изменении назначения или о ликвидации объекта социальной инфраструктуры для детей, являющегося государственной собственностью Мурманской области, либо о реорганизации или ликвидации государственных организаций Мурманской области, образующих социальную инфраструктуру для детей, и подготовки данной комиссией заключений, утвержденного постановлением № 150-ПП, утверждается состав Комиссии, в который входят представители Министерства спорта Мурманской области, представитель Министерства образования и науки Мурманской области, представитель Общественного совета при Министерстве спорта Мурманской области.
Кроме того, Проектом предлагается признать утратившим силу приказ Министерства спорта Мурманской области от 27.07.2021 № 470 «О комиссии по оценке последствий принятия решения о реконструкции, модернизации, об изменении назначения или о ликвидации объекта социальной инфраструктуры для детей, закрепленного за государственными областными учреждениями, подведомственными Министерству спорта Мурманской области, а также о реорганизации или ликвидации указанных учреждений, образующих социальную инфраструктуру для детей, и о заключении указанными учреждениями договоров аренды, безвозмездного пользования закрепленных за ними объектов социальной инфраструктуры для детей».
Реализация проекта не потребует дополнительных финансовых средств областного бюджета и будет осуществляться в пределах ассигнований, предусмотренных Министерству Законом Мурманской области от 18.12.2023  № 2949-01-ЗМО «Об областном бюджете на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов». 
Проект постановления не оказывает влияния на достижение целей государственных программ Мурманской области и соответствует требованиям антимонопольного законодательства.
[bookmark: _GoBack]



