2

ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Мурманской области 
"О внесении изменений в Закон Мурманской области 
"О физической культуре и спорте в Мурманской области"
Проект закона Мурманской области "О внесении изменений в Закон Мурманской области "О физической культуре и спорте в Мурманской области" разработан в целях приведения Закона Мурманской области от 27.12.2010 № 1297-01-ЗМО "О физической культуре и спорте в Мурманской области" (далее – Закон № 1297-01-ЗМО) в соответствие с изменениями в федеральном законодательстве.
Федеральным законом от 08.08.2024 № 326-ФЗ "О внесении изменений в Федеральный закон "О физической культуре и спорте в Российской Федерации" и статью 16 Федерального закона "О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции» (далее – Федеральный закон), вступающим в силу с 1 сентября 2025 года, органы власти субъектов Российской Федерации наделены полномочиями в области физической культуры и спорта:
- по организации строительства, реконструкции и ремонта объектов спорта, создания и содержания иных спортивных сооружений, находящихся в собственности субъектов Российской Федерации;

- по участию в организации строительства, реконструкции и ремонта объектов спорта, создания и содержания иных спортивных сооружений, находящихся в федеральной собственности, муниципальной собственности, а также в собственности юридических лиц, в том числе физкультурно-спортивных организаций, или физических лиц.
Законопроектом предлагается внести соответствующие изменения в статью 2 Закона № 1297-01-ЗМО в части полномочий Правительства Мурманской области.

Кроме того, Федеральным законом дополнены полномочия и права органов местного самоуправления в соответствующей части, а именно:
- органы местного самоуправления наделяются полномочием по организации строительства, реконструкции и ремонта объектов спорта, создания и содержания иных спортивных сооружений, находящихся в муниципальной собственности;
- органы местного самоуправления наделяются правом участия в организации строительства, реконструкции и ремонта объектов спорта, создания и содержания иных спортивных сооружений, находящихся в федеральной собственности, собственности субъектов Российской Федерации, а также в собственности юридических лиц, в том числе физкультурно-спортивных организаций, или физических лиц.

Законопроектом предлагается внести соответствующие изменения в статью 6 в части полномочий органов местного самоуправления и в статью 6.1 в части прав указанных органов. 
В соответствии с Федеральным законом предусмотрено изменение положения о расходных обязательствах Мурманской области, корреспондирующее с новым полномочием Правительства Мурманской области, касающимся спортивных сооружений, находящихся в собственности Мурманской области. Законопроектом также вносится  изменение  в  Закон  № 1297-01-ЗМО, уточняющее полномочие Правительства Мурманской области относительно утверждения государственных программ, соотносящееся с указанным изменением. 
Законопроект соответствует требованиям антимонопольного законодательства. Законопроект не требует проведения оценки регулирующего воздействия, так как не затрагивает отношения, касающиеся субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности.

Принятие закона Мурманской области "О внесении изменений в Закон Мурманской области "О физической культуре и спорте в Мурманской области" может повлечь дополнительные расходы средств областного бюджета, определить объем которых в настоящее время, с учетом даты вступления в силу Федерального закона – 01.09.2025, не представляется возможным.
Объем необходимых средств областного бюджета будет определяться применительно к каждому создаваемому (подлежащему реконструкции, ремонту) спортивному сооружению.
