Пояснительная записка к проекту 

приказа «О внесении изменения в Требования к содержанию положений и регламентов об областных официальных спортивных соревнованиях и положений об областных официальных физкультурных мероприятиях» 
Проект приказа «О внесении изменения в Требования к содержанию положений и регламентов об областных официальных спортивных соревнованиях и положений об областных официальных физкультурных мероприятиях» (далее - Проект) разработан в соответствии с  частью 8 статьи 20 Федерального закона от 04.12.2007 № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации»,  статьей  11  Закона  Мурманской  области  от  27.12.2010   №  1297-01-ЗМО  «О физической культуре и спорте в Мурманской области».

Проектом предлагается дополнить раздел 2 «Требования к содержанию положений и регламентов об областных официальных спортивных соревнованиях» требованием о запрете взимать заявочные взносы со спортсменов, не достигших возраста 18 лет (при наличии заявочных взносов).

С целью упорядочения структурных единиц пункта 1.1 он излагается в новой редакции.
Реализация проекта не потребует дополнительных финансовых средств областного бюджета и будет осуществляться в пределах ассигнований, предусмотренных Министерству спорта Мурманской области Законом Мурманской области от 18.12.2024 № 3069-01-ЗМО «Об областном бюджете на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов». 
Проект не оказывает влияние на достижение целей государственных программ Мурманской области и соответствует требованиям антимонопольного законодательства.
